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Astăzi la TV: Antiglonţ (sua, 1996, acţiune - comedie)                      ora 20.30                    PROGRAMELE TV în pag. 11
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Garda Financiară
a intrat în preaviz
1.063 de angajaţi au primit ieri preaviz. To-

tuşi, doar 300 vor fi  concediaţi. Pagina 8

POLITICĂ

,,Victor Ponta are
vocaţia trădării!”
Înainte de PSD, Ponta a negociat cu PNL 

şi UNPR pentru a trece la partidele respec-

tive, a dezvăluit Lăzăroiu. Pagina 7

ACTUALITATE

Harta autostrăzilor
Până anul viitor ar urma să fi e fi nalizaţi 

276 de kilometri de autostradă. Vezi harta 

lucrărilor programate. Pagina 8

Băsescu explică de ce nu vrea nimeni reorganizarea ţării!
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ADMINISTRAŢIE

O parte a atribuţiilor ministerelor
vor trece la primării

SĂNĂTATE

Medicamente interzise
în tratamentul osteoartritei

ECONOMIE

Criza din Grecia nu pune
în pericol zona euro

Procesul de reorganizare 
va începe, în prima fază, prin 
preluarea de către primării a 
atribuţiilor unor structuri mi-
nisteriale, iar în perioada ur-
mătoare vor continua discu-
ţiile politice, a declarat ieri 
premierul Emil Boc. „La ni-
velul coaliţiei există un punct 
de vedere, şi anume că reor-
ganizarea este necesară, dar 
încă nu există un punct de 
vedere unitar privind modul 
în care să fi e realizată”, a spus 
Boc, la Parlament, după în-
cheierea şedinţei Camerelor 
reunite. Boc a precizat că, în 
aceste condiţii, procesul de 
reorganizare administrativă 
va începe, într-o primă eta-
pă, prin descentralizarea atri-

buţiilor de la nivel central la 
nivel local, respectiv prin pre-
luarea de către primării a uno-
ra dintre atribuţiile deţinute 
de către structuri ministeria-
le, după modelul aplicat în 
învăţământ, prin numirea pe 
plan local a directorului şco-
lii, iar în sănătate, prin reor-
ganizarea spitalelor.

Preşedintele Traian Băses-
cu a declarat ieri în Parlament 
că că agenţiile guvernamen-
tale şi consiliile judeţene „su-
focă” administraţiile locale.

Vă reamintim că, tot ieri, 
UDMR a respins toate pro-
punerile PDL privind reor-
ganizarea teritorială, astfel 
că s-a decis amânarea aces-
tui proces.

Medicamente precum au-
lin, aponil, nimesil sau cox-
tral vor fi  interzise în trata-
mentul osteoartritei, deoare-
ce pot provoca afecţiuni he-
patice. La recomandarea 
Agenţiei Europene a Medi-
camentului (EMA), utiliza-
rea medicamentelor care 
conţin substanţa nimesuli-
dă urmează să fi e restrânsă 
la tratamentul durerilor acu-
te şi al dismenoreei prima-
re. Va fi  interzisă folosirea 
acestor medicamente pen-
tru osteoartrită, care este o 
boală cronică şi care presu-
pune un tratament de lun-
gă durată, deoarece, folosi-
te pe termen îndelungat, 
aceste medicamente provoa-

că afecţiuni hepatice. Pe ter-
men scurt, însă, medica-
mentele nu sunt periculoa-
se pentru sănătatea pacien-
ţilor. În categoria produse-
lor care conţin nimesulidă 
se afl ă medicamentele au-
lin, aponil, nimesil, nise şi 
coxtral.

La solicitarea Comisiei 
Europene, specialiştii EMA 
au declanşat o evaluare com-
pletă a benefi ciilor şi a ris-
curilor medicamentelor care 
conţin nimesulidă. Rezulta-
tele arată că „nimesulida es-
te la fel de efi cientă în trata-
mentul durerii acute ca şi al-
te medicamente antiinfl ama-
toare precum diclofenac, ibu-
profen şi naproxen”.

Directorul Organizaţiei 
Mondiale a Comerţului 
(WTO), Pascal Lamy, a de-
clarat ieri că difi cultăţile 
prin care trece Grecia nu 
pun în pericol ansamblul zo-
nei euro, datorită ponderii 
economice limitate a aces-
tei ţări, transmite AFP, citat 
de Agerpres.

“Grecia reprezintă doar 
5% din economia europea-
nă”, a subliniat Pascal Lamy, 
întrebat de un reporter al 
postului de radio France In-
fo în legătură cu eventuale-
le riscuri pe care le-ar pre-
supune Grecia pentru Uni-
unea monetară europeană. 
“Nu cred că acest lucru ar 
putea contamina ansamblul 

economiei europene”, a 
adăugat directorul WTO.

Directorul Organizaţiei 
Mondiale a Comerţului a 
mai estimat că “încă nu e 
prea târziu” ca Grecia să evi-
te intrarea în incapacitate de 
plată. “Este povestea clasi-
că a unei ţări mici care mult 
timp a cheltuit mai mult de-
cât a câştigat pentru că s-a 
împrumutat cu dobânzi 
foarte mici”, a explicat el.

Pascal Lamy a deplâns 
lipsa de disciplină din mo-
mentul integrării Greciei în 
zona euro şi a remarcat că 
Europa plăteşte în momen-
tul de faţă pentru „decenii-
le de atitudine laxistă” faţă 
de unele ţări.
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Aproximativ 6.200 de elevi clujeni au susţinut ieri prima probă scrisă a examenului de Bacalaureat. 
Doi dintre ei – unul de la Colegiul Tehnic „Augustin Maior” din Cluj-Napoca şi celălalt de la Grupul Şcolar 
Huedin – au fost prinşi cu „copiuţe” şi au fost eliminaţi din examen. Pagina 3

Monitorul de Cluj
şi Blue Air

te trimit în vacanţă
Detalii în pagina 12

Medicii şi asistentele vor fi
notaţi ca la şcoală
Angajaţii din spitale – evaluaţi profesional–, de la 
„nesatisfăcător”, până la „foarte bine”. Pagina 4

E.On Gaz continuă
să „ciuruiască” oraşul
Modernizarea străzilor Clujului este blocată 
de E.On Gaz, acuză primarul Sorin Apostu. Pagina 3

Doi elevi clujeni, eliminaţi de la BAC

Preşedintele Traian Băsescu nu consideră reorganizarea administrativă 
„un obiectiv abandonat” şi îi cheamă pe parlamentari „să găsim în septembrie o soluţie”.
Preşedintele a declarat ieri, în plenul Parlamentului – în absenţa Opoziţiei –, 
că agenţiile guvernamentale „sufocă” administraţiile locale.  Pagina 6
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ora 20, Teatrul Național „Lucian Blaga”
„Cântăreaţa cheală“ de Eugen Ionesco

teatru
ora 21, Diesel Club
„Lăsaţi femeile să vină la mine“ 
de Petre Bacioiu

ISSN 2065 – 6408

Editor: SC MONITORUL DE CLUJ SRL
office@monitorulcj.ro, fax 0264/597703

Director general | Sorin STANISLAV
Director editorial | Paul NICULESCU

REDACŢIA
Andreea DUŢU – redactor-șef adjunct 

Mirela Ogruţan – politică/administraţie
Gabriela Dragotă – social/sănătate
Andreea Vlad – învăţămînt/cultură

Anca M. Colibășanu – politică
Laurenţiu Boariu – sport

Radu Pădurean – fotoreporter
Daciana Derda – corespondent Turda, Cîmpia Turzii

Marius Lazany, Mircea Danciu – tehnoredactare
monitorul de cluj folosește serviciile text și foto 

ale agenţiilor de presă Agerpres și Mediafax.

ADMINISTRAŢIE & PUBLICITATE
Marketing – Mihaela Fleșariu – director

Mica publicitate – Iuliana Nagy
Secretariat – Iulia Todea

Contabilitate – Ioana Abrudan, Camelia Petrean
IT – Radu Moraru

ADRESA REDACŢIEI 
SIGMA Business Center Cluj-Napoca, str. Republicii nr. 109, etaj I

Telefoane: 0264-597.700, 0264-59.77.03; 0364-401.531; fax: 0264-59.77.03
E-mail: redactia@monitorulcj.ro; reclama@monitorulcj.ro; 

mica.publicitate@monitorulcj.ro
Publicitate: 0264-599.416; Abonamente: 0264-59.77.03

CENTRE DE MICA PUBLICITATE:
Sediul redacţiei, Librăria BIBLOS – standul de ziare (P-ţa. Avram Iancu, nr. 13)

Hala agroalimentară (mag. Mega Supermarket)

Abonamentele la monitorul de cluj se pot face 
la sediul redacţiei, prin Poșta Română, Apex SRL, Gift Media

PREŢUL UNUI ABONAMENT LUNAR: 15 lei

Potrivit articolului 206 C.P., responsabilitatea juridică pentru conţinutul articolului aparţine autorului.
Articolele marcate cu  reprezintă materiale publicitare, iar monitorul de cluj 

nu își asumă responsabilitatea pentru conţinutul acestora. De asemenea, în cazul unor 
agenţii de presă și personalităţi citate responsabilitatea juridică le aparţine.

Tiparul executat la Garamond Tipografie SRL.

CALENDAR CREŞTIN
ORTODOX
Afl area moaștelor Sf. Mc., 
doctori fără de arginţi, Chir și 
Ioan; Sf. Mc. Papia 
(Dezlegare la ulei şi vin)

GRECO-CATOLIC
Aducerea la Roma a 
moaștelor Sf. Chir și Ioan, 
doctori fără plată.

12/170C
Ploaie.
Vânt de la slab la moderat.
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BERBEC
Dimineaţă sunteţi nemulţumit din 
cauza unui partener de afaceri, ca-
re vă invidiază. Cel mai bun lucru 
este să vă prefaceţi că nu observaţi 
nimic.Spre seară, aveţi tendinţa să 
vă contraziceţi cu toată lumea. Vă 
recomandăm să vă păstraţi calmul.

TAUR
Doriţi să faceţi schimbări în casă, 
dar sunteţi înţeles greșit și se poate 
ajunge la un scandal. Vă sfătuim 
să apelaţi la calmul ce vă caracteri-
zează, pentru a clarifi ca situaţia. 
După-amiază sunteţi nevoit să fa-
ceţi mai multe drumuri scurte pen-
tru a rezolva o problemă fi nancia-
ră. Puteţi să vă bazaţi pe intuiţie.

GEMENI
Dacă vă pregătiţi să plecaţi într-o 
călătorie, puteţi fi  liniștit: totul vă 
merge conform planurilor. 
Relaţiile cu prietenii sunt excelen-
te. S-ar putea să aveţi discuţii cu 
partenerul de viaţă dacă refuzaţi 
ajutorul unei persoane mai în vâr-
stă din familie. Vă sfătuim să fi ţi 
mai diplomat. Măcar ascultaţi pro-
punerile celor din jur!

RAC
S-ar putea să aveţi probleme dacă 
nu respectaţi regulile de circulaţie. 
Nu este momentul să încheiaţi 
tranzacţii fi nanciare și și să luaţi 
decizii importante. Acordaţi mai 
multă atenţie persoanei iubite!

LEU
Un bărbat mai în vârstă din familie 
vă ajută să clarifi caţi o neînţelegere 
cu persoana iubită, apărută din cau-
za problemelor fi nanciare. Vă reco-
mandăm să vă păstraţi optimismul 
și să aveţi răbdare. Atmosfera tensi-
onată de azi este trecătoare. În ma-
terie de afaceri, ar fi  bine să ţineţi 
cont de sfaturile unui prieten.

FECIOARĂ
Aveţi foarte multă treabă, mai 
ales acasă, dar s-ar putea să nu 
fi ţi prea bine dispus. Faptul că nu 
vă puteţi respecta programul vă 
enervează și riscaţi să vă luaţi la 
ceartă cu cei din jur. Nu vă impu-
neţi punctul de vedere în discuţiile 
cu prietenii și cu persoana iubită! 
S-ar putea că ideile dumneavoas-
tră să nu fi e aplicabile în practică.

BALANȚĂ
Sunteţi plin de energie și aveţi pute-
rea să terminaţi o lucrare începută 
mai demult. Nu vă grăbiţi să refuzaţi 
propunerea de colaborare a unui pri-
eten! Vă sfătuim să evitaţi discuţiile 
în contradictoriu, ce pot duce la o 
ceartă cu partenerul de viaţă.

SCORPION
Se pare că nu vă simţiţi prea bine și 
nu aveţi chef să vă petreceţi timpul 
liber împreună cu prietenii. Starea 
de apatie poate să vă creeze neplă-
ceri în familie. Încercaţi să înţelegeţi 
problemele celor din jur, care aș-
teaptă mai mult decât le oferiţi!

SĂGETĂTOR
Vă recomandăm să fi ţi atent la ce 
spuneţi, mai ales dacă vă ener-
vează cineva din anturaj. Aveţi 
tendinţa să reacţionaţi impulsiv. 
După-amiază primiţi o sumă mare 
de bani de la o rudă. S-ar putea ca 
partenerul de viata să nu fi e de 
acord să cumpăraţi un obiect de 
valoare. Vă sfătuim să nu luaţi nici 
o hotărâre în grabă.

CAPRICORN
Dimineaţă s-ar putea să fi ţi stresat 
la serviciu, din cauza unor lucrări 
urgente. Ar fi  bine să ţineţi cont de 
sfaturile colegilor. Vă sfătuim să îi 
arătaţi persoanei iubite mai multă 
afectivitate. Nu puneţi problemele 
profesionale pe primul loc!

VĂRSĂTOR
Este indicat să vă rezolvaţi probleme-
le importante dimineaţă, când aveţi 
mai multă energie. După-amiază, 
dorinţa dumneavoastră de libertate 
ar putea să afecteze relaţiile cu par-
tenerul de viaţă. Există riscul să se 
ajungă la o despărţire. Vă recoman-
dăm să acordaţi mai multă atenţie 
relaţiilor sentimentale. Încercaţi să 
fi ţi mai tandru!

PEȘTI
Aveţi ocazia să faceţi schimbări im-
portante în relaţiile sentimentale. 
Dimineaţă faceţi cunoștinţă cu o 
persoană deosebită, care vă atrage 
atenţia. Vă recomandăm să nu vă 
precipitaţi și să vă ascultaţi intuiţia.
Ţineţi cont de sfaturile unei femei 
mai în vârstă din familie!
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28 iunie
1912 s-a născut Sergiu 
Celibidache, dirijor român
1928 s-a născut Paul Urmuzes-
cu, compozitor și regizor român
1951 s-a născut Virgil Mihaiu, 
(foto) poet român
1962 s-a născut 
Anișoara Cușmir-Stanciu, 
atletă româncă

TURDA
GHERLA
HUEDIN
DEJ

BĂIŞOARA
BELIŞ
VALEA IERII
RĂCHIŢELE

Cinema „Florin Piersic“
Mr. Popper’s Penguins (2011)
Pinguinii domnului Popper
L-J: 14:00, 17:00, 20:00, 
23:00

Cinema ARTA
Desert Flower (2009)
Floarea deşertului
L-J: 14:30, 17:00, 19:30, 
22:00 

Cinema ODEON Polus
TRANSFORMERS: 
DARK OF THE MOON 
(TRANSFORMERS 3) 
(Avanpremiera)
M: 21:00; Mi– J: 15:00, 
18:00, 21:00, 21:45
PINGUINII D-LUI POPPER  
(MR.POPPER’S PENGUINS) 
Avanpremiera
V, L– J: 16:00, 18:15, 20:15, 
22:15; S - D: 14:00, 16:00, 
18:15, 20:15, 22:15
HANNA (Premiera)
V – J: 15:30, 17:45, 20:00, 22:30
Piraţii din Caraibe: 
Pe ape şi mai tulburi 
(Pirates of the Caribbean: 
On Stranger Tides) 
V, L– J: 17:15, 20:30; 
S - D: 14:30, 17:15, 20:30 
Piraţii din Caraibe: 
Pe ape şi mai tulburi 3D 
(Pirates of the Caribbean: 
On Stranger Tides) subs
V – M: 16:15, 19:00, 21:45 
Mi – J: 16:15, 19:00
Marea Mahmureală 2 
(The Hangover Part II)
V – J: 15:45, 18:45, 20:45, 
22:45
Kung Fu Panda 2 - 3D dublat

V, L – M: 16:30, 18:30, 
S - D: 14:45, 16:30, 18:30, 
M– J: 15:15, 17:30
Kung Fu Panda 2 - 3D subtit 
V, L – M: 15:15, 17:30, 
19:30, 21:30 S - D: 13:15, 
15:15, 17:30, 19:30, 21:30, 
M– J: 19:30, 21:30
X-Men: Cei Dintâi 
(X-Men: First Class )
V, L – J: 16:45, 19:15, 22:00 S- 
D: 14:15, 16:45, 19:15, 22:00
RIO 3D (dublat) 
S - D: 13:45

Cinema City Iulius Mall
Transformers: Dark of the 
Moon(Transformers 3)
Mi - J 15:00, 18:00, 21:00
Transformers: Dark of the 
Moon 3D(Transformers 3)
Ma 21:00, 21:00 Mi - J 13:00, 
13:00, 16:00, 16:00, 19:00, 
19:00, 20:30, 20:30, 22:00, 
22:00
Pinguinii D-lui Popper 
(Mr. Popper’s Penguins) 
Avampermiera
V, L - J 14:40, 16:40, 18:40, 
20:40, 22:40 S - D 12:40, 
14:40, 16:40, 18:40, 20:40, 
22:40
Hanna Premiera
V - J 13:00, 15:20, 17:40, 
20:10, 22:30
Furios şi iute în viteza a 5-a 
(Fast & Furious 5) 
V - J 13:20, 18:50
Iubit de împrumut 
(Something Borrowed)
V, L - Ma 14:10, 16:20, 
18:40, 20:50 S - D 11:50, 
14:10, 16:20, 18:40, 20:50 
Mi - J 21:30
Piraţii din Caraibe: 

Pe ape şi mai tulburi 
(Pirates of the Caribbean: 
On Stranger Tides)
V - Ma 16:00, 21:30, 
Mi - J 16:00
Piraţii din Caraibe: 
Pe ape şi mai tulburi 3D 
(Pirates of the Caribbean: 
On Stranger Tides)
V, L 13:40, 14:30, 16:30, 
17:20, 19:20, 20:20, 22:10 
S - D 11:00, 11:40, 13:40, 
14:30, 16:30, 17:20, 19:20, 
20:20, 22:10, Ma 13:40, 
14:30, 16:30, 17:20, 19:15, 
20:20, Mi - J 13:40, 16:30, 
19:20, 22:10
Marea Mahmureală 2 
(The Hangover Part II)
V, L - J 15:00, 17:10, 19:20, 
21:40 S - D 12:50, 15:00, 
17:10, 19:20, 21:40
Marea Mahmureală 2 (The 
Hangover Part II ) – digital 
V, L - Ma 13:50, 16:10, 
18:20, 20:30, 22:40  
S - D 11:40, 13:50, 16:10, 
18:20, 20:30, 22:40 Mi - J 
13:50, 16:10, 18:20 
Kung Fu Panda 2 - 3D dublat
V, L 14:00, 18:00, 
S - D 12:00, 14:00, 18:00, 
Ma 13:00, 15:00, 19:00, 
Mi - J 13:50, 17:50 
Kung Fu Panda 2 - 3D subtit 
V - L 16:00, 20:00, 22:00 Ma 
17:00, 22:00  Mi - J 15:50, 
19:50, 21:50
X-Men: Cei Dintâi 
(X-Men: First Class )
V, L - J 14:20, 17:00, 19:40, 
22:20, S - D 11:40, 14:20, 
17:00, 19:40, 22:20
Hanna 
V - J 13:00, 15:20, 17:40, 
20:10, 22:30
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15/22 Înnorat
12/18 Ploaie
10/14 Ploaie
12/19 Ploaie

10/15 Ploaie
8/12 Ploaie
11/15 Înnorat
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AGENDA ZILEI

bun venit pe lume!

Mulțumim asistentelor Florina Miron și Cristina Gălăţean .
monitorul de cluj le dorește micuţilor multă sănătate 

și o viaţă plină de bucurii!

21 iunie

Clinica “Gynia”
16.05 Gecan Horaţiu Mihai

23 iunie

Clinica Ginecologie 1
01.40 Soos Maria
02.20 Danciu Dejeu Sofi a
07.10  Smarandache Dayra 

Ioana
22.20 Grigore David Amun
Bebeluşul vedetă a fost Soos 
Maria (3,600 kg, 57 cm).

Clinica „Dominic Stanca”
00.30 Ciubuca Ana Maria
05.45 Doghi Sabrina
10.15 Ciurean Denis
10.50 Gligan Iulia
11.40 Mihuţ Andreea
12.40 Pălimariu Nectarie
15.40 Berchi Daniela
17.00 Cocuţ Alexandru
Bebeluşul vedetă a fost Mihuţ 
Andreea (3,600 kg, 56 cm).

Clinica „Gynia”
07.00 Cocian Arun
09.00 Chira Iana
16.55 Pana Miruna Anastasia

Bebeluşul vedetă a fost Chira 
Iana (3,740 kg, 53 cm)

24 iunie

Clinica Ginecologie 1
05.00 Niţa Ioana
10.45 Ochiș Tania Valentina
11.05 Petrideanu Patricia
13.50 Hondor Eduard Cătălin
14.40 Ujupan Matei-Ioan
Bebeluşul vedetă a fost Ujupan 
Matei-Ioan (3,300 kg, 55 cm).

Clinica „Dominic Stanca”
03.10 Gergely Eduard
03.40 Rostaș Nicușor
04.00 Duca Raul
06.00 Buzdugan Andrei
09.10 Balea Matei
10.05 Groza Carolina
10.55 Kovacs David
17.35 Mocan Adelina
21.00  Sitar-Horoba-Meruţiu 

Răzvan
Bebeluşul vedetă a fost Groza 
Carolina (4,200 kg, 56 cm).

Clinica „Gynia”
02.00 Ivașcu Anna Maria
05.15 Coman Octavian
Bebeluşul vedetă a fost Coman 
Octavian (3,300 kg, 54 cm)

expoziţie
5 iunie – 3 iulie, Muzeul de Artă
„ Autoportret“  - Pat York

expoziţie
ora 16, Fabrica de pensule, etaj III
„Salonul de mai“ de diverşi artişti

expoziţie
ora 16, Fabrica de pensule, etaj IV
„Imagini de protecţie“ de Alexandra Bodea



Giurgiu cere
reexaminarea
a două legi
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Andreea VLAD
redactia@monitorulcj.ro

Doi elevi din judeţul Cluj 
au fost prinşi când încer-
cau să copieze, prin dife-
rite metode, la proba scri-
să de Limba şi Literatura 
română din cadrul exame-
nului de Bacalaureat.

Doi dintre elevii care au 

susţinut ieri prima probă scri-

să a examenului de Bacalau-

reat, unul de la Colegiul Teh-

nic “Augustin Maior” din 

Cluj-Napoca şi celălalt de la 

Grupul Şcolar Huedin, au fost 

eliminaţi din examen după ce 

au încercat să copieze, unul 

cu o ciornă, iar cel de al doi-

lea cu un ceas.

“Avem doi candidaţi care au 

fost eliminaţi din examen. Ca-

drele didactice au fost vigilen-

te şi au respectat metodologia 

care trebuie aplicată pentru ca-

zurile de fraudă. Cei doi elevi 

au încercat să copieze unul fo-

losind o ciornă şi unul cu aju-

torul unui ceas cu afi şaj”, a ex-

plicat Anca Hodorogea, inspec-

torul şcolar general din cadrul 

Inspectoratului Şcolar Judeţean 

(ISJ) Cluj. Ea a mai adăugat că 

în urma eliminării celor doi 

elevi din examen, ei nu vor mai 

putea da Bacalaureatul decât 

anul viitor, în toamnă. “Elevi-

lor eliminaţi nu li se mai recu-

noaşte nicio probă susţinută 

până acum şi vor putea da exa-

menul de Bacalaureat abia pes-

te două sesiuni. Ei vor fi  nevo-

iţi să susţină inclusiv probele 

de competenţe digitale şi ling-

vistice, probe pe care le trecu-

seră deja în acest an”, a mai 

spus reprezentanta ISJ.

Ce subiecte au „picat”?

Elevii au avut de rezolvat 

astăzi la proba de limba şi li-

teratura română a examenu-

lui de Bacalaureat subiecte 

din operele scriitorilor Mircea 

Eliade, Nichita Stănescu şi I. 

L. Caragiale.

Primul subiect a constat 

într-un fragment din “Nuntă 

în cer” de Mircea Eliade, ele-

vii având de comentat un frag-

ment literar. La subiectul vi-

zând opera lui Nichita Stă-

nescu, elevii au avut de co-

mentat afi rmaţia “a avea un 

ideal înseamnă a avea o oglin-

dă”. La cel de-al treilea su-

biect elevilor li s-a cerut să 

caracterizeze un personaj din 

“O scrisoare pierdută”, de I. 

L Caragiale.

La nivel naţional pentru 

susţinerea probei scrise la lim-

ba şi literatura română s-au 

înscris peste 200.000 elevi.

Astăzi, elevii de la şcolile 

cu predare în limbile mino-

rităţilor naţionale vor susţi-

ne proba de limbă maternă, 

urmând ca miercuri şi vineri 

să aibă loc proba obligatorie 

a profi lului şi respectiv pro-

ba la alegere din aria curri-

culară corespunzătoare spe-

cializării. Afi şarea rezultate-

lor va avea loc duminică, 3 

iulie, până la ora 16.00. În 

aceeaşi zi, între orele 16.00 

şi 20.00, vor putea fi  depuse 

contestaţiile. Soluţionarea 

acestora este prevăzută în pe-

rioada 5 – 7 iulie, urmând ca 

rezultatele fi nale să fi e afi şa-

te pe 8 iulie.

Doi elevi clujeni, 
eliminaţi de la Bacalaureat

Din cei 6.200 de elevi din Cluj care au susţinut ieri prima probă scrisă a BAC-ului, 
doar doi au fost prinşi cu „copiuţe”

Aproximativ 6.200 de elevi clujeni au susţinut ieri prima probă scrisă a examenului, 
de la Limba şi Literatura Română. Doi au fost prinşi cu „copiuţe”.

Anca M. COLIBĂŞANU
redactia@monitorulcj.ro

Primarul municipiului 
Cluj-Napoca, Sorin Apostu 
s-a întâlnit ieri la 
Primărie cu reprezentan-
ţii E.On Gaz pentru a dis-
cuta pe marginea terme-
nelor la care vor putea fi  
reabilitate câteva străzi 
din oraş.

Calea Turzii nu va putea fi  

modernizată conform planu-

lui iar Strada Republicii a fost 

şi ea, de curând, “ciuruită”, 

le-a atras atenţia primarul So-

rin Apostu reprezentanţilor 

E.On, care au refuzat ulterior 

să dea declaraţii presei.

Apostu: „Este mai ieftin 
să lucraţi odată cu noi”

Sorin Apostu le-a cerut ieri 

explicaţii reprezentanţilor 

E.On Gaz în privinţa sparge-

rilor repetate pe care institu-

ţia le realizează pe străzile 

din oraş. „Este mai ieftin să 

lucraţi odată cu noi”, a încer-

cat să le explice primarul 

acestora, se pare însă fără 

succes. Reprezentanţii E.On 

Gaz au precizat că în perioa-

da următoare vor reveni cu 

anumite proiecte. “Deci pu-

tem să spunem că în felul 

acesta nu facem nimic dacă 

pentru unele străzi de abia 

acum licitaţi proiectarea”, a 

conchis primarul.

Scuze de la Primărie, 
din partea E.ON

Apostu a explicat că, din 

cauza tergiversărilor E.On, 

proiecte importante de mo-

dernizare a străzilor vor fi  blo-

cate. „Au fost luate în discu-

ţie mai multe obiective din 

muncipiul Cluj-Napoca, din-

tre care patru mai importan-

te. Este vorba despre străzile 

Calea Turzii, Detunata (care 

au deja aprobate studiile de 

fezabilitate, urmând să se de-

ruleze lucrările) Tatra şi Lu-

peni (cu foarte multe sesizări 

din partea cetăţenilor). Pen-

tru aceste obiective, munici-

palitatea clujeană a primit aviz 

nefavorabil din partea E On 

din cauza faptului că pe aces-

te străzi compania urmează 

să intervină cu lucrări de mo-

dernizare. Din păcate, condu-

cerea E On nu a putut da un 

termen exact pentru începe-

rea investiţiilor pe aceste 

străzi. Primăria va cere scuze 

cetăţenilor în numele E.On 

Gaz-ului pentru că nu putem 

reabilita, nu putem face ceea 

ce ne-am propus, ceea ce îşi 

doresc ei (cetăţenii – n.r.). Ne 

împiedică să reorganizăm în-

trega circulaţie pe Calea Tur-

zii, aşa cum ne-am propus să 

realizăm şi astăzi am afl at că 

eventual, în cursul anului vi-

itor, se vor apuca de lucru. La 

ora actuală orice stradă pe ca-

re vrem să începem lucrul e 

blocată, nu există stradă la 

care să ne răspundă pozitiv, 

nici măcar în privinţa celor 

cele reabilitate”, a spus pri-

marul la fi nalul întâlnirii.

Un singur weekend, 
şapte gropi noi

Sorin Apostu a mai preci-

zat că, în acest weekend, stra-

da Republicii a fost spartă de 

şapte ori de E.On pentru a 

remedia câteva avarii. “Am 

fost azi dimineaţă pe strada 

Republicii şi au fost şapte 

avarii în acest weekend. Pa-

tru le-au remediat, iar trei 

sunt nefăcute. Aferent le-am 

aplicat şapte amenzi”, a mai 

spus Apostu.

Directorul E.On Gaz nu a 

dorit să comenteze niciuna 

din acuzaţiile aduse.

E:On Gaz continuă 
seria „ciuruielilor” prin oraş
Modernizarea străzilor este blocată în continuare de E.On Gaz, 
acuză primarul municipiului Cluj-Napoca, Sorin Apostu.
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Deputatul Mircia Giurgiu i-a solici-
tat ieri președintelui României, 
Traian Băsescu, să trimită Parla-
mentului spre reexaminare două 
proiecte de lege, respectiv cel de 
modifi care a Legii 161/2003 pri-
vind unele măsuri pentru asigura-
rea transparenţei în exercitarea 
demnităţilor publice, a funcţiilor 
publice și în mediul de afaceri, 
prevenirea și sancţionarea corup-
ţiei, respectiv proiectul legii de 
aprobare a OUG 1/2011 privind 
stabilirea unor măsuri în dome-
niul pensiilor acordate benefi ciari-
lor proveniţi din sistemul de apă-
rare, ordine publică și siguranţă 
naţională, adoptate în ședinţa de 
vot fi nal a Camerei Deputaţilor 
din 21 iunie. Deputatul clujean 
consideră că aceste două proiecte 
de lege au fost adoptate prin fra-
udă, probe în acest sens fi ind 
imaginile difuzate, în mod repe-
tat, de diferite televiziuni. Tot ieri, 
deputatul Mircia Giurgiu s-a adre-
sat cu o solicitare similară și pre-
ședintelui Camerei Deputaţilor, 
Roberta Anastase. În condiţiile re-
luării votului, deputatul Mircia 
Giurgiu consideră că s-ar elimina 
orice suspiciune cu privire la 
adoptarea actelor normative mai 
sus menţionate.

47 de cereri de 
buletine la staţia 
mobilă din Mărişel
47 de locuitori din comuna 
Mărișel au depus cereri pentru 
eliberarea actelor de identitate 
în cadrul acţiunii cu staţia mobilă 
a Direcţiei Judeţene de Evidenţă 
a Persoanelor (DJEP) Cluj, din 24 
iunie. Cetăţenii sunt obligaţi să 
se prezinte pentru eliberarea căr-
ţii de identitate în termen de 15 
zile de la împlinirea vârstei de 14 
ani sau înainte cu cel puţin 15 zi-
le de la expirarea valabilităţii ac-
tului de identitate deţinut, în caz 
contrar fi ind amendaţi cu sume 
cuprinse între 40 și 80 lei, fără a 
exista posibilitatea achitării în 48 
de ore a jumătate din minimul 
sumei prevăzute. G.D.

Rectificare: Zilele 
Turzii, în 26-28 august
Dintr-o eroare, în numărul de luni 
a apărut o informaţie greșită cu 
privire la desfășurarea Zilelor mu-
nicipiului Turda. Reluăm știrea în 
forma corectă: Ediţia cu numărul 
XI al Zilelor Municicipiului Turda 
va avea loc în acest an în luna au-
gust, în intervalul 26-28. 
Eveniment devenit tradiţie la nive-
lul municipiului Turda, acesta își 
propune să reunească într-un ca-
dru organizat membrii comunită-
ţii turdene, dar și al celor care 
apreciază orașul de pe Arieș, și 
dorește să le ofere momente de 
relaxare în compania unor artiști 
de renume. „Sub semnul muzicii 
de calitate și al preparatelor culi-
nare specifi ce acestor manifestări, 
acţiunea autorităţilor locale do-
rește să ofere turdenilor senti-
mentul apartenenţei la o comuni-
tate puternică, plină de viaţă și în 
continuă evoluţie”, spune Radu 
Crișan, administratorul public al 
primăriei Turda. Ediţia precedentă 
a Zilelor Turzii a reunit pe scenă 
„veteranii” muzicii ușoare româ-
nești, precum Iris, Compact, 
Holograf, Ro-Mania, Parlament, 
Spitalul de Urgenţă, Etno dar și 
solistul Ștefan Bănică JR. D.D.



Spitalul Militar Cluj,
vizitat de specialişti
pentru acreditare
Patru spitale din ţară, printre ca-
re se numără și Spitalul Militar 
Cluj, au fost vizitate până acum 
de specialiștii Comisiei Naţionale 
de Acreditarea a Spitalelor 
(CoNAS) în cadrul procesului de 
acreditare. Pe lângă spitalul clu-
jean au trecut prin vizita de eva-
luare Spitalul Euromedica din 
Baia Mare, Spitalul Moinești și 
Spitalul „I. Cantacuzino” din 
București. În prezent se afl ă în vi-
zită de evaluare o echipă la 
Institutul „Matei Balș”. Numărul 
spitalelor care s-au înscris pentru 
procedura de acreditare este de 
peste 389, a declarat, pentru 
Agerpres, dr. Dan Romulus 
Șerban, președintele CoNAS. 
“Asta înseamnă că spitalele re-
spective au făcut opţiunea pen-
tru vizita de evaluare a Comisiei 
de Acreditare a Spitalelor. 
Această vizită se face înainte de 
o serie de etape pe care aceste 
unităţi trebuie să le îndeplineas-
că pe parcursul a cinci ani. După 
ce se înscriu, spitalele primesc o 
fi șă de autoevaluare pe care o 
completează. După completarea 
acesteia, fi șa se trimite la 
Comisia de acreditare și în func-
ţie de opţiunea lor, ori în trimes-
trul II anul acesta sau în trimes-
trul II anul viitor primesc vizita 
comisiei”, a declarat Șerban. El a 
mai spus că în același timp cu fi -
șa de evaluare, spitalele trebuie 
să depună în contul comisiei su-
ma cu care este plătită echipa de 
evaluatori.

Românii vor 
schimbări majore 
în sistemul sanitar
Aproape 94% din participanţii la 
un sondaj de opinie realizat de 
ivox.ro consideră că sistemul de 
sănătate din România necesită 
schimbări majore. Doar 1% din 
aceștia consideră că sistemul 
funcţionează bine și nu necesită 
schimbări. Cea mai mare parte 
dintre respondenţi apreciază cali-
tatea serviciilor publice de sănăta-
te din România ca fi ind proastă 
(41,6%) sau foarte proastă 
(34,1%), iar majoritatea dintre 
cei chestionaţi (65,7%) preferă să 
se trateze într-o clinică privată 
atunci când au o problemă de să-
nătate. Rezultatele sondajului 
mai relevă faptul că mai mult de 
jumătate dintre cei care au răs-
puns la întrebările din chestionar 
(60,1%) consideră că au o stare 
de sănătate bună sau foarte bu-
nă. Un procent relativ scăzut de 
respondenţi (7,7%) și-au evaluat 
starea de sănătate ca fi ind proas-
tă sau foarte proastă. G.D.

Statul pe scaun
creşte riscul
de deces
Statul pe scaun mai mult de șase 
ore pe zi crește riscul de deces, 
potrivit unui studiu publicat în 
“American Journal of 
Epidemiology”, citat de 
Mediafax. Astfel, femeile care 
stau pe scaun mai mult de șase 
ore pe zi au, pe o perioadă de 13 
ani, un risc de deces mai mare cu 
37% faţă de persoanele care stau 
pe scaun mai puţin de trei ore pe 
zi. În cazul bărbaţilor care stau pe 
scaun mai mult de șase ore pe zi, 
riscul de deces este cu 18% mai 
mare. Riscul de a muri este și mai 
mare pentru persoanele care nu 
fac mișcare. Femeile cel mai puţin 
active din cadrul studiului, care au 
raportat și cea mai mare perioa-
dă de timp petrecută stând pe 
scaun, au un risc de deces cu 94% 
mai mare faţă de femeile care au 
spus că stau cât mai puţin pe sca-
un și fac multe exerciţii fi zice. 
48% dintre bărbaţi au aceeași 
problemă, spun rezultatele stu-
diului. Conform sursei citate, stu-
diul a inclus 53.440 de bărbaţi și 
69.776 de femei și s-a desfășurat 
în perioada 1993-2006. 

Pe scurt
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Sindicaliştii din sănătate 
nu înţeleg de ce va fi  
introdusă evaluarea, în 
contextul în care salariile 
sunt mici, personalul 
insufi cient şi fi nanţarea 
spitalelor mai mică decât 
anul trecut.

Un proiect de ordin al Mi-

nisterului Sănătăţii prevede o 

evaluare anuală a tuturor an-

gajaţilor din sistemul sanitar, 

indiferent că este vorba des-

pre personalul din Minister 

sau spitalele şi instituţiile afl a-

te în subordinea acestuia sau 

a autorităţilor locale. Potrivit 

documentului, scopul evalu-

ării este “aprecierea obiectivă 

a activităţii personalului, prin 

compararea gradului de înde-

plinire a criteriilor de evalua-

re stabilite pentru perioada 

respectivă cu rezultatele ob-

ţinute în mod efectiv”.

Note de la 1 la 5 
şi califi cative

Medicii, asistentele, dar şi 

ceilalţi angajaţi, inclusiv di-

rectorii de spitale vor primi 

califi cative care se stabilesc 

pe baza notei fi nale, care poa-

te să fi e cuprinsă între 1 şi 5. 

Astfel, cei care au obţinut o 

notă între 1,00 şi 2,00 vor pri-

mi califi cativul „nesatisfăcă-

tor”, cei cu notă între 2,01 şi 

3,50 vor primi „satisfăcător”. 

Pentru o notă cuprinsă între 

3,51 şi 4,50 se va acorda ca-

lifi cativul „bine” şi pentru o 

notă între 4,51 şi 5,00 se va 

da califi cativul „foarte bine”.

Cine face evaluarea?

Conform proiectului de or-

din, evaluarea va fi  făcută de 

„persoana care conduce sau 

coordonează compartimen-

tul în cadrul căruia îşi desfă-

şoară activitatea persoana cu 

funcţie de execuţie evalua-

tă”, dar şi de „persoana de 

conducere ierarhic superioa-

ră potrivit structurii organi-

zatorice a unităţii sanitare 

publice, pentru persoanele de 

conducere”.

Ce se urmăreşte

În document se precizea-

ză că în cadrul evaluării se 

vor urmări, printre altele, cu-

noştinţele şi experienţa pro-

fesională, promptitudinea în 

realizarea atribuţiilor de ser-

viciu, calitatea activităţii şi in-

tensitatea implicării în utili-

zarea echipamentelor şi a ma-

terialelor.

Pentru funcţiile de condu-

cere se vor urmări şi alte cri-

terii, cum ar fi  capacitatea de 

organizare şi de coordonare a 

activităţii compartimentului 

şi capacitatea de a crea în 

compartimentul condus un 

climat stimulativ, neconfl ic-

tual şi de bună colaborare cu 

alte compartimente.

Sindicatele nu înţeleg 
necesitatea evaluării

Sindicaliştii din sănătate 

spun că nu înţeleg de ce este 

nevoie de introducerea evalu-

ării profesionale, în condiţii-

le în care spitalele şi angaja-

ţii se confruntă cu multe ne-

ajunsuri. „Munca este dublă, 

salariile sunt mici, pe lângă 

că bani pentru spitale dau mai 

puţin cu 60% decât anul tre-

cut”, declară Maria Bizo, vi-

cepreşedintele sindicatului SA-

NITAS Cluj. Ea adaugă că nu 

vede care este rostul acestei 

evaluări din moment ce me-

dicii şi asistentele au certifi -

catul de liberă practică şi nu-

mărul de credite necesar pen-

tru desfăşurarea activităţii.

Medicii şi asistentele,
notaţi ca la şcoală
Angajaţii din spitale vor fi evaluaţi profesional şi vor primi calificative, la fel ca elevii: 
de la „nesatisfăcător”, până la „foarte bine”.

Medicii şi asistentele vor primi califi cative, ca şi elevii, prin care se va nota, printre altele, 
promptitudinea şi modul în care folosesc aparatele

Un vaccin care distruge 
tumorile ar putea să devi-
nă în scurt timp cea mai 
folosită terapie contra 
cancerului, potrivit unui 
studiu realizat de cercetă-
torii de la Universitatea 
Leeds din Marea Britanie.

În trecut, oamenii de ştiin-

ţă întâmpinau difi cultăţi atunci 

când era vorba de distrugerea 

tumorilor fără a cauza efecte 

secundare, dar cercetătorii bri-

tanici au avut ideea de a pre-

leva o secvenţă de ADN de la 

organele care prezintă tumori 

şi de a o insera în structura 

unui virus care atacă celule-

le tumorale. Conform Media-

fax, această procedură are ca 

rezultat reactivarea sistemu-

lui imunitar, care adeseori 

ignoră tumorile, determinând 

astfel organismul pacientului 

să lupte contra acestora.

Experţii de la Cancer Re-

search UK au declarat că au 

obţinut “progrese extraordi-

nare” prin producerea unor 

doze de vaccinuri obţinute pe 

baza unui virus bovin. Ei au 

folosit aceste injecţii cu ADN 

pentru a trata cu succes şoa-

recii suferind de cancer de 

prostată şi speră ca noua me-

todă să fi e folosită în curând, 

alături de chimioterapie, pen-

tru a distruge o serie întrea-

gă de alte tipuri de tumori 

canceroase.

Studii pe pacienţi umani 

care utilizează alte tipuri de 

virusuri, precum herpesul, 

sunt deja în desfăşurare.

Potrivit sursei citate, vacci-

nul are avantajul că poate fi  

injectat direct în sânge. În tre-

cut, medicii încercau să le in-

jecteze direct în tumori, însă 

acest lucru era greu de reali-

zat. “Cea mai mare provocare 

este producerea unor antigeni 

care să ţintească tumorile fă-

ră a produce pagube în alte 

zone ale corpului. Prin folosi-

rea ADN-ului prelevat din ace-

eaşi parte a organismului în 

care se găseşte tumoarea am 

putea rezolva această proble-

mă. Sperăm că aceasta este 

noua generaţie de vaccinuri, 

iar ele par deja extraordinare 

şi promiţătoare”, a declarat 

profesorul Alan Melcher, de la 

Universitatea din Leeds, coor-

donatorul studiului.

S-a descoperit un vaccin
care distruge tumorile

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

Preşedintele Comisiei 
Naţionale de Acreditare a 
Spitalelor (CoNAS), 
Romulus Dan Şerban 
(foto), şi peste 100 de 
manageri de spitale vor 
participa joi la 
Cluj-Napoca la prima 
Conferinţă Naţională de 
Acreditare a Spitalelor din 
România.

Potrivit organizatorilor, 

conferinţa va acoperi nevoia 

de informare a managerilor, 

iar discuţiile se vor concen-

tra pe procesul de acredita-

re, benefi cii şi costuri, pre-

cum şi pe studii de caz din 

sistemul medical al altor sta-

te care au implementat deja 

sistemul de acreditare. „Pro-

cesul de acreditare al spita-

lelor este unul complex ce 

are ca ultim scop îmbunătă-

ţirea calităţii serviciilor me-

dicale din unităţile spitaliceşti 

din România. Acest obiectiv 

va fi  atins prin implementa-

rea unor proceduri, standar-

de şi metodologii ce acoperă 

toate zonele din activitatea 

spitalelor, de la management 

strategic la gestiunea datelor 

pacienţilor şi drepturile paci-

enţilor”, afi rmă organizato-

rii. Procesul de acreditare a 

spitalelor a fost aprobat în 28 

iunie 2010 de Ministerul Să-

nătăţii, printr-un ordin potri-

vit căruia acreditarea priveş-

te spitalul în întregul lui, ca 

organizaţie, iar analiza este 

globală şi descrie funcţiona-

rea instituţiei prin gradul cu 

care aceasta este conformă 

sau se apropie de standarde-

le de calitate prestabilite.

Prima conferinţă 
de acreditare
a spitalelor are loc la Cluj
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Revizuirea Constituţiei, 
discutată în Cameră
la 1 septembrie
Conducerea Camerei a decis ieri 
ca proiectul de revizuire a 
Constituţiei să fi e discutat înce-
pând cu 1 septembrie de 
Comisia juridică a Camerei, ter-
menul de adoptare fi ind de 60 
de zile, a anunţat vicepreședinte-
le Camerei, Ioan Oltean. El a pre-
cizat că actul normativ trebuie să 
urmeze procedura obișnuită de 
dezbatere. “Dacă Comisia juridi-
că va solicita să lucreze în perioa-
da de vară, Biroul Permanent va 
analiza această situaţie”, a preci-
zat Oltean. Camera deputaţilor 
este prima sesizată cu acest pro-
iect de lege și Comisia juridică a 
Camerei va lucra începând din 1 
septembrie cu un termen de 60 
de zile, hotărârile urmând să fi e 
luate cu votul a două treimi, iar 
cvorumul de lucru este tot de do-
uă treimi, a precizat secretarul 
Camerei, Niculae Mircovici. El a 
menţionat că, apoi, proiectul va 
merge în dezbaterea Senatului 
pe aceeași procedură, hotărârile 
urmând să fi e luate tot cu votul a 
două treimi. Dacă există diferen-
ţe între Cameră și Senat la acest 
proiect, urmează să se constituie 
o comisie de mediere.

Populaţia Turzii 
nu scade
În urma materialului apărut în 
luna iunie 2011, purtând titlul 
„Populaţia Turzii e în continuă 
scădere”, Primăria Turda menţio-
nează că, potrivit datelor 
Serviciului Public Comunitar 
Local de Evidenţă a Persoanelor 
Turda, populaţia totală a munici-
piului a fost, la fi nele anului 
2010, de 59.252 persoane, iar la 
sfârșitul lunii mai 2011, cifra a 
ajuns la 59.568 persoane. 
Numărul total al nașterilor, înre-
gistrate pe tot parcursul anului 
2010, a adus un total de 398 de 
noi cetăţeni ai localităţii.

Comasarea 
inspectoratelor
de poliţie, în vară
Ministrul Administraţiei și 
Internelor, Traian Igaș, a declarat 
ieri că a luat în calcul comasarea 
inspectoratelor judeţene de poli-
ţie. Întrebat dacă se vor comasa 
inspectoratele judeţene de poli-
ţie pentru ca numărul lor să fi e 
redus la numărul celor opt regi-
uni de dezvoltare, ministrul a 
răspuns: “E posibil, am luat în 
calcul și această variantă, nu este 
o decizie în acest sens, dar am 
efi cientiza și mai mult activitatea 
Poliţiei, pentru că toţi acești ofi -
ţeri și subofi ţeri pe care astăzi îi 
găsim în diverse birouri, prin 
desfi inţarea unor birouri îi vom 
găsi în stradă și în munca opera-
tivă. Când vom lua o decizie cla-
ră, vom comunica”, a spus Igaș. 

Pe scurt
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S. N. G. N. „ROMGAZ“ SA. – 
SUCURSALA TG. MUREŞ
Cu sediul în Tg. Mureș, str. Salcâmilor nr. 23

Organizează în fi ecare joi la ora 9 la 
sediul Sucursalei, lici taţie publică pentru vânzare de

ŢEAVĂ UZATĂ pentru construcţii 
și confecţii metalice (stâlpi gard, schelete metalice etc.), 

rezultată în urma R.K. la sonde.

Preţul de pornire la licitaţie 
este de 12 lei /m l (tubing 2 7/8).

Licitaţia se va organiza în fl ecare joi 
până la epuizarea stocului.

Lista poate fi  consultată la sediul sucursalei.
Informaţii suplimentare 0265-402.133, mobil 0749-332.133,

Persoană contact Ing. Man Crinel.

Anca M. COLIBĂŞANU
redactia@monitorulcj.ro

Coaliţia a decis ieri amâ-
narea discuţiilor privind 
regionalizarea şi începe-
rea – în această vară – a 
reorganizării deconcen-
tratelor.

Proiectul reorganizării te-

ritoriale rămâne însă pe agen-

da acestui an, urmând să se 

realizeze până în 2012.

PDL a acceptat propune-

rea UDMR de amânare a dis-

cuţiilor privind reorganizarea 

administrativ teritorială, re-

cunoscând că fără Uniune 

“această reformă nu se poa-

te realiza”. Opoziţia califi că 

decizia luată ieri în Coaliţie 

drept “o înfrângere” a preşe-

dintelui Traian Băsescu şi im-

plicit a PDL.

UDMR nu acceptă
nicio variantă

Preşedintele UDMR, Kele-

men Hunor, a declarat ieri, 

după ce Coaliţia a luat deci-

zia amânării reorganizării ad-

ministrativ-teritoriale, că se 

va merge pe o descentraliza-

re “puternică”. În acelaşi timp, 

preşedintele Camerei Depu-

taţilor, Roberta Anastase (PDL), 

a anunţat că va fi  înfi inţată 

o comisie “care să gândeas-

că formula pentru a avea o 

majoritate în Parlament în ve-

derea adoptării unui astfel de 

proiect”.

“Neexistând niciun con-

sens pentru niciuna dintre 

variantele existente (de reor-

ganizare teritorială – n.r.), 

propunerea noastră a fost să 

amânăm acest subiect şi să 

mergem mai departe cu o des-

centralizare puternică şi a 

fost de acord şi PDL cu aceas-

tă propunere. Între timp, vom 

forma o comisie pentru des-

centralizare, pentru a anali-

za şi a studia reforma admi-

nistrativă şi în momentul în 

care va exista o formulă agre-

ată de toată lumea, atunci, 

sigur, putem merge mai de-

parte, dar nu am dat un ter-

men”, a explicat Kelemen, ci-

tat de Agerpres.

Mate: „Niciun text
de lege nu a fost
pe placul Uniunii”

Liderul UDMR Cluj, depu-

tatul Mate Andras, susţine că 

Uniunea nu a văzut “niciun 

text de lege care să fi e pe pla-

cul acesteia”.

“Este fi resc să fi e luată o 

asemenea decizie, pentru că 

suntem într-o coaliţie. Am 

spus de la început că nu tre-

buie să ne grăbim cu acest 

proiect. În ce priveşte legea 

minorităţilor, aceasta va fi  

amânată până în septembrie, 

cel mai probabil. Au fost trei 

puncte aici, unde nu ne-am 

înţeles şi trebuie corectate, 

deci se va amâna”, a declarat 

pentru monitorul preşedinte-

le UDMR Cluj.

„Nu poţi face
reorganizare
de azi pe mâine”

Deputatul PDL Petru Căli-

an susţine că varianta reorga-

nizării deconcentratelor nu 

este o soluţie de compromis, 

ci o decizie luată în lipsa unui 

consens. “S-a luat această de-

cizie pentru că nu există un 

consens în Coaliţie. Există 

acum riscul să atragem fon-

duri mai puţine. Este vorba 

de costuri, birocraţie şi bani 

europeni, de aceea trebuie fă-

cută reorganizarea deconcen-

tratelor. O reorganizare cu tot 

ceea ce înseamnă acest pro-

iect nu se poate face de azi 

pe mâine”, a explicat Călian 

pentru monitorul.

Opoziţia se bucură de
„înfrângerea 
preşedintelui”

Reprezentanţii Opoziţiei 

susţin că acceptarea de către 

PDL a “propunerii” UDMR es-

te o înfrângere a preşedinte-

lui Traian Băsescu.

“S-a renunţat la ideea reor-

ganizării în faţa UDMR, de tea-

mă să nu-şi piardă scaunele 

de miniştri. Sunt iresponsabili, 

vin cu un proiect, apoi, după 

ce bulversează ţara, nu îl duc 

la capăt. Reorganizarea decon-

centratelor e o nouă inepţie 

pentru că o asemenea măsu-

ră trebuie luată după nişte cal-

cule. Pentru clujeni va însem-

na pierderea multor locuri de 

muncă. Cea mai bună măsu-

ră ar fi  fost ca acest Guvern să 

demisioneze”, a declarat pen-

tru monitorul senatorul PSD 

Alexandru Cordoş.

“Se va face o reorganiza-

re a deconcentratelor fără un 

studiu de impact”, a decla-

rat, la rândul său senatorul 

liberal Marius Nicoară. “Es-

te o înfrângere a preşedinte-

lui, am mai spus asta, în fa-

ţa UDMR şi pe urmă mai es-

te bulversată şi această ţară. 

Pentru UDMR este un joc 

nul, a câştigat rămânerea la 

guvernare cel puţin pînă la 

toamnă”, a adăugat şeful li-

beralilor clujeni”.

De teama „reorganizării” Coaliţiei,
Coaliţia a amânat reorganizarea
UDMR şi PDL nu au ajuns la o înţelegere în privinţa reorganizării administrativ 
teritoriale a ţării şi au amânat-o „până în 2012”.

Potrivit vicepreședintelui Senatului, Cristian Diaconescu, 
amânarea procesului de reorganizare este un moment cu 
consecinţe pentru România, “un preţ pe care aceasta îl va 
plăti”. “Nu inţeleg care este raţiunea pentru care facem, din 
nou, ca un lucru natural și fi resc să pară mult mai complicat 
decât este în realitate. Reorganizarea nu se face pentru ma-
joritate sau pentru minorităţi, reorganizarea se face pentru 
întreaga naţiune română. Amânarea proiectului de reorga-
nizare teritorială nu este decât un alt preţ pe care România 
il plătește pentru că aici este permisă înlocuirea dezbaterii 
tehnice cu dezbaterea politică”, explică Diaconescu.

„A fost permisă înlocuirea dezbaterii
tehnice cu dezbaterea politică”
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Preşedintele Traian 
Băsescu a declarat ieri, în 
Parlament, că nu va consi-
dera reorganizarea admi-
nistrativă un subiect aban-
donat, susţinând că agenţi-
ile guvernamentale şi con-
siliile judeţene “sufocă” 
administraţiile locale şi 
exprimându-şi speranţa că 
după vacanţa parlamenta-
ră va fi  găsită o soluţie.

“Nu voi considera reorgani-

zarea administrativă ca un obiec-

tiv abandonat chiar dacă acum, 

majoritatea nu are un consens 

politic. Organizarea administra-

tivă este necesară”, a afi rmat 

preşedintele Băsescu, citat de 

agenţia Mediafax. El a mai spus 

că este conştient de faptul că re-

organizarea nu este nici un su-

biect popular. “Foarte mulţi pro-

fi tă spunând: «Vrei să nu mai 

ai judeţul tău? Vrei să rămâi pe 

drumuri?». Nu-i ia nimeni con-

turul judeţului , dar hai să-i lu-

ăm consiliul judeţean”, a adă-

ugat Băsescu. “Haideţi să lăsăm 

ţara să respire. Este o propune-

re pe care v-o fac. Ştiu că nu vă 

arde de asta, aţi avut o sesiune 

grea, plecaţi în vacanţă, dar poa-

te în vacanţă vă gândiţi şi, în 

septembrie, când ne vedem, gă-

sim o soluţie comună să destră-

măm plasa asta care apasă pe 

toate comunităţile”, a spus pre-

şedintele.

Traian Băsescu a adăugat că 

această “plasă care apasă pe toa-

te comunităţile” costă statul ro-

mân “extraordinar de mult şi prin 

costuri directe, şi prin elemente 

de corupţie, Slavă Domnului”.

“Mi-aş dori mult să găsiţi 

acel consens pe care eu nu l-am 

găsit cu opoziţia, în aşa fel în-

cât măcar obiectivul respectă-

rii referendumului din noiem-

brie 2009 să fi e dus la îndepli-

nire”, a mai spus preşedintele.

Un subiect demult
discutat cu premierul

Preşedintele Traian Băses-

cu a ţinut să le spună parla-

mentarilor prezenţi că subiec-

tul reorganizării este unul asu-

pra căruia a discutat îndelung 

atât cu premierul cât şi cu PDL.

“Mulţi spun că a fost o ches-

tiune anunţată pe genunchi. 

Nicidecum nu este anunţată 

pe genunchi. Eu, când nu mai 

reuşesc cu partidele, încep să 

vorbesc public. Subiectul re-

organizării administrative a 

României este un subiect de-

mult discutat cu premierul, de-

mult discutat cu principalul 

partid de guvernământ. Şi, si-

gur, am sesizat şi lipsa de ape-

tit a principalului partid de gu-

vernământ pentru acest lucru”, 

a comentat preşedintele.

De ce nu vrea nimeni
reorganizarea?

Şeful statului a adăugat că 

în fi ecare judeţ există cel puţin 

44-45 de deconcentrate ale mi-

nisterelor şi agenţiilor naţiona-

le. “Oameni buni, în 1989 nu 

erau nici jumătate. Despre ce 

modernizare a statului discu-

tăm dacă în toţi aceşti 20 de ani, 

cu toată descentralizarea făcu-

tă, ne-am înfi inţat continuu agen-

ţii, agenţii, agenţii? Sunt judeţe 

care au peste 50 de agenţii, cum 

ar fi  Tulcea, care are un regim 

special având Delta şi atunci şi 

legat de Deltă sunt o serie în-

treagă de agenţii şi agenţioare”, 

a spus preşedintele.

Agenţiile „sufocă”
administraţia locală

În opinia preşedintelui Româ-

niei, “agenţiile guvernamentale 

sufocă administraţia locală, o su-

focă, o încorsetează, iar primarii 

şi comunităţile nu pot reacţiona 

şi nu se pot pune în valoare”.

Băsescu a mai spus că a 

prezentat această imagine pen-

tru a-i sensibiliza pe parla-

mentari la ideea simplifi cării 

administraţiei.

“Trebuie să lăsăm ţara să res-

pire prin două lucruri funda-

mentale: reducerea agenţiilor 

guvernamentale şi transferul 

atribuţiunilor către administra-

ţia locală – comună, oraş, mu-

nicipiu. Nu cred că sunt răstur-

naţi deştepţii în agenţiile guver-

namentale din teritoriu şi cei 

nepregătiţi în administraţia lo-

cală. Dimpotrivă. De aceea, o 

restructurare masivă a agenţii-

lor guvernamentale este nece-

sară”, a spus Traian Băsescu.

El a subliniat că cel puţin 

tot atât de importantă este cre-

area de spaţiu pentru proiec-

tele regionale.

“În acelaşi timp, trebuie să 

depolitizăm administraţia şi 

pilonii politizării administra-

ţiei locale sunt consiliile ju-

deţene”, a mai spus preşedin-

tele, citat de Mediafax.

Pledoarie pentru reorganizare:
„Să lăsăm ţara să respire”
Preşedintele Traian Băsescu nu consideră reorganizarea administrativă „un obiectiv abandonat” 
şi îi cheamă pe parlamentari „să găsim în septembrie o soluţie”
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A venit canicula! „Evadează” în parcul 
La Butuci şi câştigă o cameră video!

Pe malul Someşului, în apropiere de podul 
Garibaldi, găseşti refugiul ideal când vrei să 
evadezi din lumea agitată a oraşului – parcul 
La Butuci. Dacă ai descoperit, alături de familie 
şi prieteni, frumuseţea simplă a acestui loc şi 
ai făcut poze care să-ţi amintească de 
momentele plăcute, atunci ai toate şansele 
să câştigi o cameră video modernă în cadrul 
competiţiei organizate de Provident Financial 
România în perioada 20 iunie – 15 iulie.

Încarcă pe site-ul www.parcultau.ro o fotografie făcută în parcul La Butuci, 
cheamă-ţi prietenii să te voteze şi intră în competiţia pentru o cameră video 
modernă. Pentru a păstra amintirea momentelor frumoase din viaţa ta!

Parcul La Butuci este singurul parc rustic ecologic din Cluj-Napoca şi a fost 
construit „de la firul ierbii” în 2010 ca parte a programului Fiecare parc are 
povestea lui. Împreună cu Fundaţia Comunitară Cluj şi cu tinerii entuziaşti de 
la Organizaţia Studenţilor pentru Turismul Românesc, peste 35 de voluntari 
Provident au contribuit la realizarea acestui parc. La Butuci a fost construit 
din materiale ecologice şi cuprinde, pe lângă un mini-amfiteatru, mese rotunde 
cu scaune, un leagăn, hamace, jardiniere şi bănci, toate realizate aproape 
exclusiv din lemn.

Cu acest proiect, Provident Financial România a câştigat premiul pentru cel 
mai bun program de voluntariat corporatist în cadrul Galei Don’Or, eveniment 
organizat de Fundaţia Comunitară Cluj.

Programul Fiecare parc are povestea lui 
a fost iniţiat în 2010 şi îşi propune să 
contribuie la îmbunătăţirea condiţiilor 
de viaţă ale clienţilor şi ale comunităţilor 
în care Provident este prezentă. Mai 
multe informaţii despre acest program 
de responsabilitate socială şi despre 
regulamentul competiţiei găseşti pe 
www.parcultau.ro

Victor Ponta a câştigat 
alegerile interne din 
partid sprijinit de fi liale 
ale PDL susţine Sebastian 
Lăzăroiu. Fostul consilier 
prezidenţial mai spune 
şi că liderul PSD 
are vocaţie de trădător.

Declaraţia vine după ce 

Victor Ponta a spus că în tim-

pul consultărilor de marţi, de 

la Cotroceni, şeful statului îşi 

căuta sticla pe sub masă.

Sebastian Lăzăroiu, fost 

consilier prezidenţial şi actu-

almente ministru al Muncii, 

a declarat la Realitatea TV că 

nu are cum să se supere pe 

preşedintele PSD, pentru că 

este prietenul democrat-libe-

ralilor. Fostul consilier prezi-

denţial a mai spus că Victor 

Ponta a ajuns preşedinte al 

PSD cu ajutorul unor fi liale 

PDL, deoarece era “mai con-

venabil” pentru democrat-li-

berali decât Mircea Geoană, 

şi a opinat că pedeliştii tre-

buie să se roage la Dumne-

zeu să rămână Victor Ponta 

şef al PSD.

“Nu vreau să-l atac pe Vic-

tor Ponta pentru că Victor Pon-

ta este un asset (o valoare – 

n.r.) pentru PDL. După păre-

rea mea, toţi membrii PDL tre-

buie să se roage la Dumne-

zeu în fi ecare noapte să ră-

mână Victor Ponta preşedin-

te al PSD până în 2012. Mi-e 

teamă că or să-l schimbe. Re-

almente este un prieten al PDL 

dl. Ponta şi n-aş vrea să-l atac. 

De altfel, a ajuns preşedinte 

al PSD şi cu sprijinul PDL”, a 

spus Lăzăroiu.

„Realmente este un prie-

ten al PDL-ului dl. Ponta şi 

nu aş vrea să-l atac. De altfel, 

a ajuns preşedintele PSD-ului 

şi cu sprijinul PDL. (…) Ştie 

dl. Ponta despre ce vorbesc. 

A avut şi sprijinul PDL, că nu 

putea să-l bată pe dl. Geoană 

(…) Există posibilitatea să 

sprijini un candidat… (între-

bare moderator: Moral? – n.r.) 

Nu moral, logistic (…) PDL 

are 200.000 de membru; dl. 

Ponta este al 200.0001”, a spus 

Lăzăroiu.

“PDL l-a sprijinit (pe Vic-

tor Ponta – n.r.). Filiale ale 

PDL. Pentru că e mai conve-

nabil, e mai bun decât Geoa-

nă. Întrebaţi în teritoriu, ei ştiu 

cum se fac astea, cum poţi să 

intervii să infl uenţezi rezulta-

tele într-un alt partid. Să zi-

cem că dl. Ponta nici n-o fi  şti-

ut de sprijinul ăsta, dar l-a pri-

mit”, a adăugat Lăzăroiu.

Chestionat de un invitat al 

emisiunii de unde deţine aces-

te informaţii, Lăzăroiu a afi r-

mat: “Mă cunosc cu mulţi oa-

meni. Şi de la PSD, şi de la 

PNL şi de la PDL (Informaţi-

ile – n.r.) sunt confi rmate şi 

de o parte şi de alta”.

”(Ponta – n.r.) are vocaţia 

trădării, are trădarea în sânge; 

l-a trădat pe Geoană, s-a dus 

să negocieze cu PNL-ul înain-

te să ajungă preşedinte al PSD, 

a negociat cu UNPR-ul, tot aşa, 

înainte să ajungă preşedinte 

PSD, ca să treacă în partidele 

respective”, a continuat Lăză-

roiu cu dezvăluirile.

Ponta: „Lăzăroiu
m-a făcut să râd”

În replică, preşedintele PSD, 

Victor Ponta, a declarat ieri 

că afi rmaţiile lui Sebastian Lă-

zăroiu privind sprijinul PDL 

l-au făcut să râdă mai tare de-

cât la fi lmul de desene ani-

mate “Kung-fu Panda”.

“Când domnul Lăzăroiu 

era la televizor, eu eram la 

un fi lm de desene animate 

cu fi ica mea. Când am auzit 

declaraţiile domnului Lăză-

roiu am râs chiar mai tare 

decât la fi lmul de desene ani-

mate; m-a făcut să râd mai 

mult decât «Kung-fu Panda». 

Cum e şeful e şi sluga, cum 

e Băsescu, e şi Lăzăroiu, ce-

ea ce e important pentru noi 

toţi este faptul că ar trebui 

să avem un ministru al mun-

cii care să se ocupe de pro-

blemele pensionarilor, ale 

şomerilor, recalifi cării. Nu 

avem un ministru al Muncii, 

avem o slugă a lui Băsescu 

care se duce pe la televizor 

şi spune tot felul de lucruri”, 

a spus Ponta, citat de Reali-

tatea TV.

,,Ponta are vocaţia trădării!”
Înainte de a deveni preşedinte al PSD, Victor Ponta a negociat cu PNL şi cu UNPR pentru a trece la partidele 
respective, a dezvăluit Sebastian Lăzăroiu. Declaraţiile vin după ce liderul PSD l-a atacat pe şeful statului, 
afirmând că, la consultările de la Cotroceni „îşi căuta sticla pe sub masă”.



Inspectoratul 
de Stat în Construcţii, 
reorganizat
Ministrul Dezvoltării Regionale și 
Turismului, Elena Udrea, a decla-
rat ieri că Inspectoratul de Stat în 
Construcţii (ISC) va fi  reorganizat 
pe forma regiunilor de dezvolta-
re economică, menţionând că 
vor dispărea 125 de posturi, cele 
mai multe fi ind de șoferi, secre-
tare și “șefi ”. Udrea a precizat 
că, până se ajunge la un acord 
privind reorganizarea adminis-
trativă, se va face reorganizarea 
deconcentratelor pe forma regi-
unilor de dezvoltare economică. 
Udrea a menţionat că va rămâ-
ne un Inspectorat în construcţii la 
nivelul fi ecărui regiuni, iar în ju-
deţe vor rămâne doar inspectori. 
Ea a mai precizat că la nivelul re-
organizării ISC a lucrat pe varian-
ta opt regiuni de dezvoltare eco-
nomică, așa cum sunt în prezent.

Românii dau 26% 
din bani pe mâncare. 
Europenii, 12%.
Alimentele, băuturile alcoolice și 
non-alcoolice însumează în 
România 34,1% din cheltuielile de 
uz casnic, potrivit unor statistici 
Eurostat efectuate pe baza datelor 
din 2009. Concret, 26,6% din chel-
tuielile casnice merg către alimen-
te, 2,5% către băuturi non-alcooli-
ce, 2,2% sunt destinate băuturilor 
alcoolice, iar 2,8% reprezintă servi-
ciile de catering. Pentru compara-
ţie, media europeană este 11,9 % 
pentru alimente, 1,2% pentru bă-
uturi non-alcoolice, 1,5% pentru 
băuturi alcoolice și 6,9% pentru 
servicii de catering. În ceea ce pri-
vește procentul cheltuielilor pentru 
alimente din totalul celor casnice, 
România este fruntașă (26,6%), 
fi ind urmată de Lituania (23,3%), 
Bulgaria (21%) și Estonia (20,9%).

Pe scurt
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Societate Deschidere Maxim Închidere Variaţie

Instituţii fi nanciare

SSIF Broker 0,2455 0,2498 0,2407  - 0,54%

STK Emergent 46 46 46 - 4,15%

BVB

Armătura 0,1110 0,1110 0,1110  - 9,90%

Carbochim 8,5 8,5 7,82  - 15%

S.C. Transilvania 
Construcţii

34 34,5 34,5  + 3,60%

Felinvest 0,5 0,5 0,5  + 108,33%

Banca Transilvania 1,2080 12.080 1,1710  - 3,22%

Prodvinalco 1,08 1,09 1,09 0%

RASDAQ

Napochim 0,12 0,122 0,122 - 8,89%

Decorint 15,51 15,51 15,50 0%

LCS Imobiliar 
(şedinţa de tranzac. din 
20.06)

7 7 7
 + 

25,67%

Construcţii Napoca 
(sedinţa de tranzac. din 
23.06)

0,3 0,3 0,27 - 38,64%

Remarul 16 
Februarie

24,52 24,52 24,52  - 3,84%

Indice Deschidere Maxim Închidere Variaţie

BET  5.509,64 5.515,97 5.410,02 - 1,81%

BET-FI  22.659,96 22.666,80 22.187,63 - 2,08%

BET C    3.312,73 3.319,83  3.278,59 - 1,03%

24 iunie 27 iunie

Euro

4,2160 4,2192

Dolar

2,9523 2,9718

100 Forinţi maghiari

 1,5682 1,5660

Francul elveţian

 3,5362 3,5598

Lira sterlină

 4,7355 4,7471

Gramul de aur 

144,4055 143,4082

Până anul viitor ar urma 
să fi e fi nalizaţi 276 de 
kilometri de autostradă.

Programul de construcţie al 

autostrăzilor cuprinde peste 840 

de kilometri de autostradă, ca-

re vor costa puţin peste 5 mili-

arde de euro, se arată în rapor-

tul „Măsuri pentru relansarea 

activităţii economice”, postat pe 

blog de Andreea Paul Vass, con-

silierul premierului Emil Boc.

Potrivit Andreei Paul Vass, 

în perioada 2011-2012 ar urma 

să fi e fi nalizaţi 276 de kilome-

tri de autostradă, ceea ce ar pre-

supune o fi nanţare de aproxi-

mativ 3 miliarde de euro, deşi 

valoarea totală a proiectelor se 

ridică la 5,17 miliarde de euro. 

Acelaşi raport mai arată că, pâ-

nă în acest moment, în Româ-

nia există 313 kilometri de au-

tostradă. Pe lângă cei 276 de ki-

lometri afl aţi în execuţie, alţi 

98,17 sunt deja contractaţi, iar 

85,56 de kilometri sunt în curs 

de semnare. De asemenea, 72,1 

km sunt în curs de licitare, con-

form datelor prezentate de con-

silierul premierului Emil Boc.

În ceeea ce priveşte auto-

străzile care au termen de fi -

nalizare peste doi ani, adică 

în 2013, datele postate de An-

dreea Paul Vass arată că va-

loarea acestora este de 693 mi-

lioane de euro, pentru 98 de 

kilometri.

Harta autostrăzilor până în 2013

În România, numărul per-
soanelor inactive şi în şomaj 
ce revin la 1.000 persoane 
ocupate a fost de 1.361 în 
primul trimestru al anului.

Rata şomajului a fost de 7,6% 

în primul trimestru din 2011, con-

form criteriilor Biroului Interna-

ţional al Muncii (BIM), în creş-

tere faţă de trimestrul anterior 

cu 0,3%, dar în scădere faţă de 

perioada similară a anului tre-

cut, când a fost înregistrată o ra-

tă a şomajului de 8,1 procente, 

informează Institutul Naţional 

de Statistică (INS). Rata şoma-

jului BIM a atins nivelul cel mai 

ridicat (23,6%) în rândul tineri-

lor (15-24 ani).

Populaţia activă a României 

era de 9,81 milioane persoane în 

trimestru I al anului 2011, din ca-

re 9,069 milioane persoane erau 

ocupate şi 741.000 persoane erau 

şomeri BIM. Potrivit datelor INS, 

în trimestrul I din 2011, rata de 

ocupare a populaţiei în vârstă de 

muncă (15-64 ani) a fost de 58%, 

iar rata de ocupare a populaţiei 

în vârstă de 20-64 ani a fost de 

62,5%, la o distanţă de 7,5 punc-

te procentuale faţă de ţinta naţi-

onală de 70% stabilită în con-

textul Strategiei Europa 2020.

Raportul de dependenţă eco-

nomică (numărul persoanelor 

inactive şi în şomaj ce revin la 

1000 persoane ocupate) a fost 

de 1361. De asemenea, rata de 

activitate a populaţiei în vârstă 

de muncă (15-64 ani) a fost de 

63%, în perioda menţionată.

Potrivit datelor INS, rata de 

ocupare a populaţiei în vârstă 

de muncă (15-64 ani) de 58% 

a crescut atât faţă de cea înre-

gistrată în trimestrul corespun-

zător din anul precedent (+1,0 

puncte procentuale), cât şi faţă 

de cea înregistrată în trimestrul 

anterior (+0,1 puncte procen-

tuale). Agerpres

INS: Rata şomajului 
a urcat la 7,6% în Trimestrul I

Sindicaliştii vor să atace 
în instanţă ordinul preşe-
dintelui ANAF, deoarece 
întâi ameninţă angajaţii 
cu concedierea şi abia 
apoi îi examinează să 
vadă dacă chiar merită.

Un număr de 1.063 de an-

gajaţi ai Gărzii Financiare au 

primit ieri preaviz şi vor fi  

examinaţi, iar în urma testă-

rilor vor pleca din instituţie 

cel puţin 291 de salariaţi, re-

prezentând 21% din total, a 

declarat pentru Mediafax pre-

şedintele ANAF, Sorin Blejnar. 

Din totalul personalului care 

a primit preaviz, 58 sunt an-

gajaţi în funcţii de conduce-

re. Potrivit lui Blejnar, în ur-

ma testărilor se va stabili ca-

re dintre angajaţi vor fi  dispo-

nibilizaţi sau relocaţi în alte 

structuri din Garda Financia-

ră. El a mai arătat că din cei 

1.383 de angajaţi Gărzii Fi-

nanciare, 320 nu au primit 

preaviz deoarece lucrează în 

departamente subdimensina-

te ca număr.

Sindicatele vor anularea 
în instanţă

Pe de altă parte, sindicatele 

ataca ordinul şefului ANAF, 

despre care spun că este ilegal, 

deoarece nu se poate ca anga-

jaţii să primească mai întâi pre-

aviz şi abia apoi să fi e exami-

naţi. Astfel, preşedintele Sindi-

catului Naţional al Funcţiona-

rilor Publici (SNFP), Sebastian 

Oprescu, a declarat ieri pentru 

Mediafax că a făcut deja o plân-

gere prealabilă la ANAF cu pri-

vire la această problemă şi ur-

mează ca în cursul zilei de as-

tăzi să atace în instanţă ordi-

nul lui Sorin Blejnar. “Ordinul 

preşedintelui ANAF este viciat 

pentru că au fost eliberate pre-

avize fără respectarea legii. Tre-

buia ca întâi să aibă loc proce-

durile de examinare, iar apoi, 

după selectarea angajaţilor în 

urma testelor, cei care nu au 

trecut examenul să primeaca 

preaviz de eliberare din func-

ţie, nu invers”, a explicat Opre-

scu. “Din datele pe care le am 

în urma discuţiilor cu specia-

liştii, avem şanse foarte mari 

să suspendăm acest ordin, pen-

tru că este ilegal”, a precizat li-

derul SNFP.

De unde a pornit totul?

Problema preavizelor şi a 

concedierilor a apărut în con-

textul în care, în urma unui 

proces de restructurare a ANAF, 

aprobat recent de Guvern, 

structura Gărzii Financiare va 

avea cel mult 1.092 de posturi, 

comparativ cu 1.805 în pre-

zent. Potrivit preşedintelui 

ANAF, în perioada următoare 

vor fi  efectuate testări, urma-

te de disponibilizări, la Auto-

ritatea Naţională a Vămilor, 

precum şi la structurile terito-

riale ale fi nanţele publice. Blej-

nar a anunţat la mijlocul lunii 

iunie că ANAF va disponibili-

za în total 2.000 de angajaţi în 

cadrul procesului de reorgani-

zare, din care 1.200 vor pleca 

până la jumătatea lunii august.

Restructurarea ANAF este 

şi una dintre condiţiile pe ca-

re autorităţile române trebu-

ia să le îndeplinească până la 

prima evaluare a acordului cu 

FMI, informează Mediafax.

Garda Financiară 
a intrat în preaviz
Un număr de 1.063 de angajaţi ai Gărzii Financiare, din totalul de 1.383, 
au primit ieri preaviz. Totuşi, doar aproximativ 300 vor fi într-adevăr daţi afară.

Peste 1.000 de angajaţi ai Gărzii Financiare au primit preaviz, dar după examinare vor fi  concediaţi doar în jur de 300

CURS VALUTAR
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Camelia Potec, 
locul 3 la Paris
Înotătoarea română Camelia 
Potec a ocupat locul al treilea în 
proba de 800 m liber din cadrul 
concursului internaţional Open 
de Paris, fi ind cronometrată cu 
timpul de 8 min 33 sec 30/100. 
Potec a fost devansată în clasa-
ment de Erika Villaecija-Garcia 
(Spania), 8 min 30 sec 85/100, 
și de Melanie Costa Schmid 
(Spania), 8 min 32 sec 92/100. 
La 200 m liber, Potec a reușit 
doar al 22-lea timp în califi cări 
(2:07.28), iar la 400 m liber a 
fost cronometrată cu al cincilea 
timp (4:14.82), dar nu a evolu-
at în fi nală. Camelia Potec s-a 
remarcat la Olimpiada de la 
Atena din 2004, unde a câștigat 
medalia de aur la proba de 200 
m liber. Agerpres

Scrimerii s-au 
impus la New York
Echipa masculină de sabie a 
României, medaliată cu bronz la 
Mondialele de la Paris, de anul 
trecut, a câștigat concursul de 
Cupă Mondială de la New York, 
după 45-40 în fi nala cu Rusia, re-
latează Agerpres. Scrimerii români 
Rareș Dumitrescu, Florin Zalomir, 
Tiberiu Dolniceanu, Cosmin 
Hănceanu și Ciprian Gălăţanu au 
învins în optimi formaţia Poloniei, 
cu 45-29, în sferturi au dispus de 
Coreea de Sud cu 45-31, iar în se-
mifi nale au câștigat cu 45-39 în fa-
ţa Italiei. La simplu, Rareș 
Dumitrescu a ocupat locul 5, fi ind 
învins în sferturi de sud-coreeanul 
Gu Bon Gil (15-7), în timp ce Gelu 
Florin Zalomir a terminat pe 7, cu 
6-15 cu rusul Alexei Iakimenko, tot 
în sferturi. Iakimenko a câștigat 
competiţia, cu 15-9 în fi nala cu 
Nicolas Limbach (Germania). 
Dolniceanu a ocupat locul 43, 
Hănceanu s-a clasat pe 66, iar 
Gălăţanu pe 90.

Lobonţ este dorit 
la Sampdoria
Portarul român al echipei AS 
Roma, Bogdan Lobonţ, se afl ă pe 
lista de transferuri a clubului 
Sampdoria Genova, retrogradat în 
Serie B, a anunţat, luni, cotidianul 
Il Secolo XIX, informaţie preluată 
de Mediafax. Sursa citată scrie că 
Lobonţ este, alături de portarul 
formaţiei US Palermo, Francesco 
Benussi, pe lista de achiziţii ale clu-
bului genovez. Bogdan Lobonţ are 
31 de ani și a jucat în cariera sa la 
echipele Rapid București, Ajax 
Amsterdam, Dinamo București, AC 
Fiorentina, iar din 2009 se afl ă la 
AS Roma. Sampdoria a retrogra-
dat în Serie B după opt sezoane 
consecutive petrecute în prima ligă 
italiană. La fi nalul sezonului 
2009-10, clubul din Genova s-a ca-
lifi cat în preliminariile Ligii 
Campionilor, dar nu a ajuns în 
grupe, fi ind eliminat de nemţii de 
la Werder Bremen în play-off.

Pe scurt

După patru zile, BCR 

Tenis Partener Platinum – 

Cupa Tenis Partener a 

ajuns la fi nal.

La fel ca în în anii trecuţi, şi 

de această dată turneul Plati-

num de la Cluj a avut tablouri 

de joc impresionante la fi ecare 

nivel: 32 de jucători la nivelul 

5, câte 64 la 6 şi 7, 16 la 8 şi 12 

la nivelul 9. Dacă în primele do-

uă zile programul a decurs nor-

mal, cumulând peste 60 de me-

ciuri pe zi, sâmbătă ploaia a pus 

probleme, din cele 72 de me-

ciuri programate desfăşurân-

du-se doar 12. Duminică însă 

s-au putut desfăşura restul în-

tâlnirilor. Numărul mare de te-

renuri puse la dispoziţie de ba-

za Winners Tennis Club a uşu-

rat sarcina organizatorilor, per-

miţând încheierea la timp a ma-

ratonului de tenis amator.

Dacă joi jucătorii s-au aco-

modat cu terenurile, clubul şi 

adversarii, vineri ei au intrat 

serios în competiţie. Sâmbătă, 

ploaia a întrerupt meciurile şi 

i-a dus pe mulţi dintre tenis-

meni în sală, la tenis de masă. 

Duminică, ziua cu cele mai 

multe partide, au fost desem-

naţi campionii. Şi nu doar cei 

din turneul BCR Tenis Partener, 

ci şi cei din competiţia BCR Te-

nis10 – Cupa Erste Asset Ma-

nagement, dedicată copiilor în-

tre 4 şi 10 ani, în care toţi au 

fost câştigători.

La BCR Tenis Partener, la 

nivelul 5, Florin Neacşu l-a 

învins pe Andrei Stan, scor 

6-2, 6-1 în fi nală. În proba de 

nivel 6, fi nala a fost câştiga-

tă de Attila Gheorghe Bu, scor 

6-3, 6-1, împotriva lui Matei 

Boilă. În fi nala de la nivelul 

7 s-a impus Alexandru Teio-

şanu, cu 6-4, 6-4, adversar fi -

indu-i Istvan Vincze. Medalia 

de campion la nivelul 8 a fost 

câştigată de Alin Lazăr, care 

şi-a adjudecat fi nala în fata 

lui Dan Topor cu 6-2, 4-6, 10-5. 

La nivelul 9, în ultimul act au 

stat faţăa în faţă Alexandru 

Jecan şi Alessandro Hamuth, 

victoria revenindu-i primului 

cu 6-3, 6-2.

Maratonul de tenis amator
de la Cluj, la final

Universitatea Cluj a termi-

nat la egalitate, scor 4-4, a 

doua partidă amicală din 

cadrul stagiului de pregă-

tire din Austria.

Adversara „studenţilor“ a 

fost Dynamo Dresda, echipă 

nou-promovată în liga a doua 

din Germania. Ionuţ Badea a 

trimis pe teren în prima repri-

ză următorii jucători: Popa – 

Achim, Balde, Szukala, Bazzi 

– Boştină, Castro, Marinescu – 

Tony, Cristea, Machado. În re-

priza secundă au intrat pe te-

ren Matache, Unguruşan, Abru-

dan, Cucui, Nicola, Cojocnean, 

Menassel, Păcurar, Mendy, Ni-

culescu, Voican şi Buşcă.

Formaţia germană a început 

mai bine jocul şi a deschis sco-

rul în minutul 9, prin Mirza. 

„Alb-negrii“ au reuşit să egale-

ze în minutul 24 prin Tony, ca-

re a şutat puternic din centrul 

careuluil. Scorul la pauză a fost 

egal, 1-1.

Clujenii au început mai bi-

ne repriza secundă: Niculescu 

a reuşit să împingă balonul în 

plasă în minutul 59, după o 

centrare venită de la Nicola, iar 

Păcurar a transformat un pe-

nalty obţinut de Niculescu, iar 

în minutul 67 scorul era 3-1 în 

favoarea „studenţilor“. Neaten-

ţiile din apărare i-au costat în-

să pe clujeni, care s-au văzut 

egalaţi în doar 5 minute, pen-

tru Dynamo marcând Bajran 

(min. 70) şi Schuppan (min. 

75). Unguruşan i-a adus pe 

„studenţi“ din nou în avantaj, 

în minutul 87, printr-un şut su-

perb, din marginea careului. 

Din păcate, în prelungirile par-

tidei, Buşcă a trimis în propria 

poartă, iar meciul s-a încheiat 

la egalitate, 4-4.

Antrenorul Ionut Badea a 

apreciat la fi nalul meciului că 

elevii săi au făcut din punct de 

vedere tactic o partidă mai pu-

ţin reuşită. „A fost un meci ca-

re se înscrie în linia momente-

lor de pregătire în care ne afl ăm 

acum, o partidă mai puţin bu-

nă din punct de vedere tactic, 

din punct de vedere fi zic cred 

că s-au atins obiectivele“,a de-

clarat tehnicianul Universităţii.

În următorul amical din Aus-

tria, „U“ Cluj va juca împotri-

va formaţiei Viktoria Plzen, 

campioana Cehiei, miercuri de 

la ora 18. 

Egal cu multe goluri

Laurenţiu BOARIU
sport@monitorulcj.ro

RCS&RDS va transmite 

şapte meciuri pe etapă 

din Liga 1, timp de trei 

ani, celelalte două partide 

urmând a fi  difuzate de 

Dolce Sport şi Antena 1.

Preşedintele LFP, Dumitru 

Dragomir, a declarat luni că 

Adunarea Generală a aprobat 

vânzarea celor şase pachete 

disponibile de meciuri, pentru 

următoarele 3 sezoane, către 

RCS&RDS, precizând că drep-

turile TV ale partidelor din Li-

ga I au fost cedate pentru o su-

mă totală de peste 100 de mi-

lioane de euro. „Sunt foarte fe-

ricit pentru că majoritatea clu-

burilor au avut încredere în mi-

ne. RCS&RDS, partenerul nos-

tru vechi şi nou, a cumpărat 

restul de pachete, încadrân-

du-se în cerinţele europene de 

concurenţă. Este un contract 

cu peste 100 de milioane de eu-

ro. Am fost foarte mulţumit de-

oarece RDS este un partener 

serios de colaborare. Cluburile 

primesc o sumă foarte mare, 

de ordinul a milioane de euro“ 

a declarat Dragomir. Şeful LPF 

a mai spus că opţiunile 1 şi 2 

vor fi  transmise în sistem HD.

RCS&RDS va transmite şap-

te meciuri pe etapă din Liga 

I, timp de trei ani, pentru su-

ma totală de 58,2 de milioa-

ne de euro fără TVA (72,168 

milioane de euro cu TVA). Un 

meci pe etapă – pachetul nu-

mărul 2 – va fi  transmis de 

Dolce Sport, care va plăti li-

gii în total 12,9 milioane de 

euro plus TVA (aproape 16 

milioane de euro în total). Tot 

un meci pe etapă – pachetul 

numărul 8 – va fi  transmis de 

Antena 1, pentru 10,5 milioa-

ne de euro plus TVA (circa 13 

milioane de euro în total).

Au primit mai 
puţin decât sperau

LPF se aştepta să obţină pes-

te 111 milioane de euro pentru 

drepturile de televizarea ale Li-

gii 1 pe următoarele trei sezoa-

ne, însă televiziunile nu s-au 

arătat interesate la prima lici-

taţie, care a avut loc în aprilie.

La licitaţia din 4 aprilie, la 

care au participat societăţile 

SC Antena TV Group SA, SC 

RCS&RDS SA şi SC Romtele-

com SA, numai trei pachete 

au fost adjudecate dintre cele 

nouă. Liga a scos la licitaţie 

cesiunea drepturilor de televi-

ziune (audiovizuale) prin ori-

ce mijloc tehnic a imaginilor 

în mişcare, însoţite sau nu de 

sunet, din cadrul meciurilor 

de fotbal ale competiţiei Liga 

1 în sezoanele competiţionale 

2011/2012, 2012/2013, 

2013/2014, partidele fi ind îm-

părţite în nouă pachete. Ast-

fel, RCS&RDS a câştigat pri-

mul pachet de meciuri, Rom-

telecom, pe cel de-al doilea, 

iar Antena 1, pe ce de-al op-

tulea, pentru celelalte pache-

te nelicitând nimeni. Preţul de 

pornire a licitaţiei pentru fi e-

care pachet, cu excepţia pa-

chetelor 8 şi 9, a fost de 

12.900.000 euro (4.300.000 eu-

ro/ sezon competiţional), la 

care se adaugă TVA. Preţul de 

pornire a licitaţiei pentru pa-

chetele 8 şi 9 este, pentru fi e-

care dintre ele, a fost de 

10.500.000 euro (3.500.000 eu-

ro/ sezon competiţional) la ca-

re se adaugă TVA.

RCS&RDS şi Antena 1 au 

câştigat, în urmă cu trei ani, li-

citaţia pentru drepturile de te-

levizare ale meciurilor din Li-

ga I, în sezoanele 2008/2009, 

2009/2010, 2010/2011, pentru 

suma de 85 de milioane de eu-

ro plus TVA.

LPF a vândut ultimele şase pachete TV
Liga Profesionistă de Fotbal a vândut drepturile TV pentru Liga 1 către compania RDS-RCS.

Dumitru Dragomir a reuşit să vândă drepturile TV pentru Liga 1



Completaţi CITEŢ acest talon şi veţi beneficia 
GRATUIT de un anunţ de mică publicitate! 

Anunţurile pt. rubricile „Acorduri de mediu“, „Citații“, 
„Pierderi“ şi „Mulţumiri“ prezi că toare) 

se taxează integral. Depuneţi taloanele la sediul redacţiei 
(str. Republicii nr. 109, et. 1), 

Hala agroalimentară (mag. Mega SuperMarket) 
sau în incinta librăriei BIBLOS (P-ţa A. Iancu 13)
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TALON DE MICĂ PUBLICITATE

Redacţia nu-şi asumă responsabilitatea 
pentru conţinutul anunţurilor.

IMOBILIARE

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

GARSONIERE

¤ Vînd gasonieră, conf. 1, fi nisat, 
mobilată, utilată, cart. Zorilor, 
preţ 26500 euro. Inf. la tel. 
0741-290615. (4.9)

APARTAMENTE 

¤ P.F. vînd ap. cu 4 camere, con-
fort mărit, supr. 110 mp, fi nisat, 
mobilat, C.T., 2 balcoane închise, 
geamuri termopane, et. 4/4, re-
cent izolat, str. Nicolae Titulescu 
nr. 32/13. (2.3)
¤ Vînd ap. în Cluj, centru, bloc 
Flacăra, 2 camere, supr. 40 mp, 
nedecomandat, nefi nisat, ocupa-
bil imediat, preţ 40000 euro, ne-
gociabil. Inf. la tel. 0723-353989. 
(4.9)
¤ Vînd ap. cu 3 camere, conf. 1, 
decomandat, 2 băi, duș/vană, 
parchet masiv, ne/mobilat, ter-
moizolat, balcon închis, parter în-
alt, fi nisat, C.T., parcare, preţ inf. 
64000 euro. Inf. la tel. 
0741-740165 sau 0744-801946. 
(4.9)
¤ Vînd ap. cu 1 cameră, deco-
mandat, supr. 44 mp, str. T. Mi-
haly, cart. Gheorgheni, zona Iulius 
Mall, preţ 42000 euro, negociabil. 
Inf. la tel. 0741-290615. (4.9)
¤ Vînd/schimb apartament de 4 
camere + dependinţe, supr. 130 
mp, ultracentral, et. 1/1, curte 
comună interioară, cu aparta-
ment de 2 camere a câte 3 și 2 
camere, zona Grigorescu sau Mă-
năștur. Inf. la tel. 0264-597956. 
(6.7)
¤ Vînd ap. în supr. de 115 mp, 3 
camere, fi nisate, garaj de 16 mp 
sub bloc, boxă de 4 m, parcare 
privată în faţa blocului, 18 mp, 
str. Trifoiului, cart. Andrei Mure-
șanu, preţ 125000 euro. Inf. la 
tel. 0744-653097. (6.7)

CASE

¤ Vînd casă în cart. Iris, 3 came-
re, cu teren în supr. de 750 mp, 
singur în curte, acces auto, preţ 
130.000 euro. Inf. la tel. 
0747-968769. (4.7)
¤ Vînd parter vilă, ideal pentru 
sediu fi rmă sau prestări servicii 
medicale, str. Republicii, supr. 
180 mp, 6 camere, 2 băi, garaj, 
depozite la subsol, pod, cotă par-
te teren de 280 mp, aproape de 
mijloacele de transport în comun. 
Inf. la tel. 0748-111295. (5.7)
¤ Vînd casă în Dej, cu grădină. 
Inf. la tel. 0264-211280. (20.20)

TERENURI

¤ VÎND TEREN intravilan în De-
şeu-Vechea, la 15 minute de RE-
AL, supr. 3900 mp, toate utilită-
ţile la stradă, front 28,5 m, zonă 
liniştită, preţ 15 euro/mp. Inf. la 
tel. 0722-990855. (1.7)

¤ Vînd teren pe str. Republicii 
(Cireșilor), supr. 1400 mp, toate 
utilităţile racordate, front 22 m, 
aproape de mijloacele de trans-
port în comun. Preţ negociabil. 
Tel. 0748-111295. (1.7)
¤ P.F. vînd teren agricol în Nires, 
lângă Dej. Inf. la tel. 
0746-801107. (5.9)
¤ Vînd teren pentru construcţii 
case familiale, în satul Răscruci, 
jud. Cluj, între Oltovani, după 
grădini, în Danilești. Inf. la tel. 
0264-533044, între orele 18-22. 
(4.9)
¤ Vînd teren pe str. Oașului, su-
pr. 700 mp, front stradal 34 m, 
utilităţi, zona de case/vile noi, 
preţ 27000 euro, negociabil. Inf. 
la tel. 0741-290615. (5.5)
¤ Vînd teren în Sopor, supr. 500 
mp, cu PUZ şi PUD, cu utilităţi 
aproape, preţ 25.000 euro, ne-
gociabil. Rog şi ofer seriozitate 
maximă! Inf. la tel. 
0752-397165. (5.14)

SPAŢII

¤ Vînd/schimb spaţiu central în 
supr. de 65 mp construit, com-
pus din o cameră cu intrare din 
curte, baie, bucătărie, cu un 
apartament de 2 camere, 
în cart. Grigorescu. Sunaţi 
la tel. 0745-405334 sau 
0742-855468. (5.20)

ÎNCHIRIERI

APARTAMENTE

¤ Dau în chirie apartament cu 3 
camere, supr. 130 mp, fi nisat, 
utilat, mobilat, Calea Turzii, zona 
Hotel Rimini, preţ 320 euro. Inf. 
la tel. 0741-290615. (1.8)
¤ Caut 1-2 persoane pentru în-
chirierea unui apartament de 2 
camere, bucătărie, baie, etc., în 
cart. Grigorescu. Inf. la tel. 
0364-404101, 0778-332360. 
(3.7)
¤ Dau în chirie pe termen lung (2 
ani), ap. cu 1 cameră, et. 2, hol, 
baie, bucătărie, terasă, C.T., mo-
bilat, loc de parcare, posibilitate 
de internet, str. Frunzișului nr. 
13, preţ 180 euro + garanţie. 
Rog seriozitate! Relaţii la tel. 
0722-886013. (4.9)
¤ Pentru închirierea unui aparta-
ment de 2 camere + dependinţe, 
caut 1-2 persoane pentru asocie-
re. Sunaţi la tel. 0364-404101 
sau 0771-332360. (5.9)
¤ Dau în chirie ap. cu 2 camere, 
decomandat, fi nisat, mobilat cla-
sic, utilat, în cart. Zorilor, lîngă re-
cuperare, preţ 220 euro + garan-
ţie. Tel. 0740-302938. (5.9)
¤ P.F. dau în chirie garsonieră, 
conf. 1, str. Parâng nr. 13, fi nisa-
tă clasic, curată, cu mochetă, uti-
lată, mobilată (fără pat), aproa-
pe de staţie, preţ 150 euro + ga-
ranţie, ocupabilă imediat. Tel. 
0745-529955. (5.9)
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SPAŢII

¤ Dau în chirie parcare în supr. 
de 18 mp, str. Trifoiului, bloc C5, 
cart. Andrei Mureșanu, preţ 70 
RON/lună. Inf. la tel. 
0744-653097. (3.9)
¤ Ofer spre închiriere garaj din 
beton, în cart. Grigorescu, 
vis-a-vis de Institutul de Chimie. 
Inf. la tel. 0364-404101, 
0778-332360. (3.7
¤ Dau în chirie parcare, în garaj 
sub bloc, condiţii bune, teleco-
mandă, iluminat permanent, 
cart. A. Mureșanu, preţ 200 
RON/lună. Relaţii la tel. 
0744-653097. (3.9)
¤ Dau în chirie spaţiu de 15 mp, 
la subsol, ultracentral, intrare din 
curte, acces auto, pentru fi rme, 
cu activitate economică, preţ 100 
euro/lunar, negociabil. Inf. la tel. 
0264-597956. (5.7)

TERENURI

¤ Dau în chirie teren în supr. de 
3000 mp, toate utilităţile sînt pe 
teren, pe malul Someșului, ideal 
pentru pepinieră. Tel. 
0748-111295. (1.7)
¤ Dau în chirie teren în supr. de 
1500 mp, zonă centrală, ideal 
pentru pepinieră, fl ori, etc. Tel. 
0748-111295. (1.7)

PRESTĂRI SERVICII

¤ Confecţionez jaluzele pe verti-
cală. Inf. la tel. 0753-890718. 
(1.14)
¤ Fost maistru specialist la “Ca-
sa de Modă”, pensionar, execut 
croitorie pentru bărbaţi, ultima 
modă, pentru toate vîrstele, fac 
și transformări. Execuţie irepro-
șabilă, tarif accesibil. Inf. la tel. 
0364-882575. (1.7)
¤ Maseur terapeut efectuez la 
salon și domiciliul meu masaj 
medical, anticelulitic, etc. Apli-
caţii cu argilă albastră de Râciu 
și împachetări anticelulitice. Inf. 
la tel. 0745-193457. (1.7)
¤ P.F.execut termoizolaţii interi-
oare cu polistiren, reparaţii la 
spaleţi, după montarea termo-
panelor, uși, ferestre. Execut zu-
grăveli interioare, preferabil la 
locuinţe bloc. Montez faianţă. 
Tel. 0744-801946. (4.7)
¤ Confecţionez și vînd la co-
mandă, costume naţionale pen-
tru copii și adulţi (fete). Inf. la 
tel. 0749-474636. (4.7)
¤ Apicultor din Bucovina, vând 
în Cluj, miere polifl oră, cea mai 
bună calitate, 100% naturală și 
ecologică. Preţ avantajos! Inf. la 
tel. 0746-106697. (6.9)
¤ Asociaţie de proprietari, zonă 
centrală, căutăm fi rme sau PFA, 
pentru execuţie lucrări de repa-
raţii la imobil: acoperiș, jgheab 
și strașină, etc. Pentru oferte și 
informaţii sunaţi va rog la 
0748-496404. (7.9)
¤ Expert contabil, ţin evidenţă 
contabilă pentru fi rme mari, 
mici și persoane fi zice. Sunaţi la 
tel. 0364-409746 sau 
0745-636076. (19.20)
¤ Cabinet de avocatură. Vă ofe-
rim asistenţă, reprezentare și 
consultanţă juridică în civil, pe-
nal, etc. Regele Ferdinand Nr. 
27/6A, contact: 0264-593859, 
0743-666108, e-mail: eshamu-
lenge@yahoo.com (19.20)
¤ Rebobinez orice tip de elec-
tromotor (alternatoare, ventila-
toare, etc). Inf. la tel. 
0744-435618 sau 
0727-240372. (7.7)
¤ Înstalaţii de la A-Z apă-canal, 
încălzire montaj C.T. – M.S., 
gaz-electrice. Inf. la tel. 0364- 
407192, după-masă. (4.9)
¤ Depanare TV la domiciliul 
clientului, cu garanţie. 
Tel. 0264-547523, 
0744-877328.

PIESE AUTO

¤ Vînd cutie de viteză, stare foar-
te bună pentru „Trabant”, am-
breaj pentru „Trabant 601 Hyco-
mat”, nouă, diferite piese și orna-
ment din cauciuc. Relaţii la tel. 
0264-531180. (8.9)

ELECTRO

¤ Vînd două apartate radio în 
funcţiune. Inf. la tel. 
0747-417912. (1.7)
¤ Vînd xerox, marca „Gestener 
2622”, în stare foarte bună de 
funcţionare. Inf. la tel. 0741- 
028813 sau 0742-402935. (2.9)

¤ Vînd foarte ieftin: contactori în-
tre 10-400 A, ISOL-uri de 16-630 
A, strea triunghi 63 A, AC 3, 40 A, 
motoare mici de 
0,55-0,75/1500; 1,5/1000, de 
380 V, manometru cu contact 
0-600 bari, hupă tip goarnă, 200 
V. Rog seriozitate. 
Tel. 0722-886013. (3.7)
¤ Vînd mașină de cusut electrică. 
Inf. la tel. 0741-740165. (7.7)

MEDICALE

¤ Vînd 5 cutii de „Preductal”, 10 
cutii „Olicard Retard” și 5 cutii 
„Nebilet”. Expiră în 2012. Preţ le 
înţelegere. Inf. la tel. 
0264-591965. (2.9)
¤ Tratez dureri de spate cervicale, 
coloană, facmasaje de relaxare, 
anticelulitice, terapeutice, la do-
miciliul clientului. Am experienţă 
și diplomă îm domeniu. Cele mai 
mici preţuri, ofer seriozitate, pro-
fesionalism. Inf. la tel. 
0741-757022. (6.7)
¤ Vînd pastile pe bază de plante 
pentru erecţie, performanţe se-
xuale deosebite, succes garantat, 
discreţie totală, 4 buc – 10 RON/
buc, 8 buc – 9 RON/buc, 20 buc 
– 7 RON/buc. Inf. la tel. 
0749-438600. (14.20)

UZ CASNIC

¤ Vînd IEFTIN mașină de spălat 
”Alba-Lux”. Inf. la tel. 
0747-417912. (1.7)
¤ Vînd aragaz cu 3 ochiuri, porta-
bil, cu dim. de 100 x 30 x 15 cm. 
Inf. al tel. 0364-424204 sau 
0766-207320. (2.9)
¤ De vînzare URGENT două TV 
color, marca „Samsung” și „Al-
tus”, diag. 50 cm, cu telecoman-
dă și teletext. Se acordă gratuit 
un monitor calculator „Compaq”. 
Relaţii la tel. 0752-808420. (2.9)
¤ Cumpăr sobă de teracotă, în 
stare bună. Sunaţi la tel. 
0264-542151. (2.9)
¤ P.F. vînd mașină de cusut elec-
tric „Yanka 3”, rusesc, tip valiză, 
cu mai multe operaţii. Aștept 
oferte de preţ. Inf. la tel. 
0741-740165. (2.9)
¤ Vînd chiuvetă din inox, cu bate-
rie, aragaz “ Arctic“ cu patru 
ochiuri. Inf. la tel. 0740-609275. 
(4.7)
¤ Vând congelator “Arctic”, 5 ser-
tare. Inf. la tel. 0264-454257. 
(7.7)
¤ Vînd centrală termică marca 
“Protherm”, 24 KW, cu tiraj ma-
tural la coș, în stare foarte bună. 
Ofer garanţie la nevoie, asigur 
montajul contra cost, totul este 
negociabil. Relaţii la tel. 
0744-607150. (6.7)
¤ Vînd mașină electrică de cusut 
“Nicoleta“, nouă, poate face 24 
de operaţiuni, preţ 500 RON, ne-
gociabil. Inf. la tel. 0264-597956. 
(8.9)
¤ Vînd aragaz cu 4 ochiuri, mo-
dern, stare foarte bună, preţ 250 
RON. Inf. la tel. 0364- 407192, 
după-masă. (4.9)

MOBILIER

¤ Vînd o masă rotundă, două fo-
tolii cu mâner, și patru scaune de 
bucătărie. Sunaţi la tel. 
0747-417912. (1.7)
¤ Vînd canapea extensibilă din 
lemnărie solidă, cu tapiţerie no-
uă. Inf. al tel. 0364-424204 sau 
0766-207320. (2.9)
¤ Vînd canapea de 2 persoane + 
dulap cu 2 uși, cu corp deasupra 
dulapului, preţ negociabil. Inf. la 
tel. 0741-028813 sau 
0742-402935. (3.9)
¤ Vînd două dulapuri de bucătă-
rie, culoare albă, dim. 80 x 80 x 
60 cm. Inf. la tel. 0364- 404101 
sau 0771-332360. (3.7)
¤ Vînd mobilier de bucătărie, o 
canapea de la mobila “Băiţa“. 
Inf. la tel. 0740-609275. (4.7)
¤ Vînd mobilă de sufragerie stil 
“Madrigal”, din lemn, cu sculptu-
ră, culoare maro deschis, în stare 
perfectă, preţ 1800 euro negoci-
abil. Tel. 0264-597956. (5.7)
¤ Vând canapea extensibilă din 
lemnărie solidă cu tapiţerie nouă. 
Inf. la tel. 0364-424204 sau 
0766-207320. (7.7)
¤ Vînd masă de birou din lemn 
cireș, cu 2 corpuri laterale și 4 
sertare, în faţă recondiţionată, 
foarte frumoasă și utilă, preţ 800 
RON, negociabil. Inf. la tel. 
0748-978771. (6.7)

Colectivul Sucursalei Hidrocentrale Cluj își exprimă 
profundul regret la trecerea în nefi inţă a domnului

ALEXANDRU REBREANU
fost Director al Sucursalei Hidrocentrale Cluj.

Sincere condoleanţe!

Suntem alături de Iulia, Mihai şi Livia în aceste 
momente grele la trecerea în nefi inţă a mult iubi-

tului bunic și tată

ALEXANDRU REBREANU
Odihnească-se în pace!

Fam. Nap şi Zubac

Colectivul Sucursalei Hidrocentrale Cluj își exprimă 
profundul regret la trecerea în nefi inţă a mamei 

dragi domnului Inspector CĂRPINEANU CLAUDIU.

Sincere condoleanţe!

CONDOLEANŢE

NOTIFICARE
Subscrisa „RTZ & Partners” SPRL, în calitate de lichidator judiciar 
al S.C. Akodec S.R.L., cu sediul în Dej, str. Luceafărul nr. 1, bl. 
02, ap.6, jud Cluj, înregistrată la O.R.C. sub J12/311/2003, 
având C.U.I. 15196003 în dosarul nr. 2863/1285/2011, în te-
meiul Sentinţei Comerciale din data de 10.06.2011, în baza art. 
61 din Legea 85/2006, notifi că intrarea debitoarei în procedura 
insolvenţei în formă simplifi cată. Creditorii debitoarei S.C. Ako-
dec S.R.L., trebuie să procedeze la înscrierea la masa credală 
prin depunerea cererii de admitere a creanţei în condiţiile urmă-
toare: (1) termenul limită de înregistrare a declaraţiilor de cre-
anţă 24.07.2011, (2) afi șarea tabelului preliminar al creanţelor 
05.08.2011, (3) termenul limită de contestare a tabelului preli-
minar este de 5 zile de la publicarea tabelului în Buletinul Proce-
durilor de Insolvenţă, (4) soluţionarea contestaţiilor va avea loc 
în Ședinţa Publică din data de 09.09.2011.

LICITAŢIE

Subscrisa SOLVENDI I.P.U.R.L., cu sediul în Cluj-Napoca, str. Traian 
Moșoiu, nr. 46, ap. 16, jud. Cluj, în calitate de lichidator judiciar al 
S.C. FMP Rom S.R.L. (în faliment, in bankruptcy, en faillite) cu sediul 
în Cluj-Napoca, str. Orăștie nr. 10, jud. Cluj, organizează licitaţie pu-
blică pentru vânzarea următoarelor bunuri:

Imobile:

• Proprietate imobiliară – imobil compus din teren extravilan 10.000 
mp, fără edifi cate, înscris în CF 5039/N – Zalău, sub nr. cad. 5138/1, 
situat în extravilanul localităţii Zalău, cartierul Ortelec, în locul numit 
“Maguriei – La Doujii”

  – preţ de strigare 256.674 RON + TVA

Mobile:

• Proprietate mobiliară – mijloace fi xe conform inventar la 
30.06.2010

  – preţ de strigare 839.985 RON + TVA

• Proprietate mobiliară – stocuri conform inventar la 30.06.2010

  – preţ de strigare 90.103 RON + TVA.

Licitaţia va avea loc în data de 05.07.2011, ora 15.00, la sediul lichi-
datorului judiciar din Cluj-Napoca, str. Traian Moșoiu, nr. 46, ap.16. 
Înscrierea la licitaţie, achiziţionarea caietului de sarcini și depunerea 
garanţiei de participare de 10% din preţul bunului licitat (condiţii obli-
gatorii pentru participarea la licitaţie) se fac cel târziu cu 2 ore înainte 
de organizarea licitaţiei. În caz de neadjudecare, licitaţia publică se va 
repeta în aceleași condiţii în data de 12.07.2011, ora 15.00, respec-
tiv în data de 19.07.2011, ora 15.00.

¤ Vînd ieftin 4 fotolii, diferite cu-
lori, 4 scaune de bucătărie și 1 
cuier din fi er forjat, toate 
la preţ mic. Inf. la tel. 
0747-417912 
sau 0264-449523 (5.7)

DIVERSE

¤ Vînd două covoare de dim. 1,5 
x 2 m. Relaţi la tel. 
0747-417912. (1.7)
¤ Vînd bicicletă „Pegas”, bărbă-
tească și două covoare de dim. 
200 x 300 cm, puţin folosite. Inf. 
al tel. 0364-424204 sau 
0766-207320. (4.9)
¤ Vînd bicicletă de curse “Sput-
nic”. Relaţii la tel. 0364-404101 
sau 0771-332360. (3.7)
¤ Vînd 400-500 buc ţigle vechi, 
tip solzi de pește, 
preţ negociabil. Inf. la tel. 
0748-978771. (4.7)
¤ De vînzare pat cu margini din 
fi er, demontabil, ușor de asam-
blat, pentru dormitor sau cabană 
de vacanţă, cu saltea pentru 3 
persoane, dimensiunea de 2 x 
1,80 m. relaţii la tel. 
0752-808420. (4.9)
¤ Vînd 3 geamuri cu sticlă și role-
te din plastic, mărimea 1,20 x 
1,80 cm. Inf. la tel. 
0264-449765. (5.7)
¤ Vînd trei covoare de dim. 3/4 
și 2/3. Inf. la tel. 0740-609275. 
(5.7)

¤ Vînd role cu ghete, nr. 37-38, 
preţ negociabil. Inf. la tel. 
0264-591965. (5.7)
¤ Vînd foarfecă nouă, de tăiat 
gard viu, bicicletă nemţească de 
damă și butelie de voiaj. Inf. la 
tel. 0264-581895. (5.7)
¤ Vînd miere polifl oră 100% na-
turală, calitate extra, preţ avanta-
jos. Inf. la tel. 0745-107821. 
(6.9)
¤ Vînd saltea super ortopedică, 
nouă, comandă specială, cu di-
mensiunile de 1,90 x 1,30 m. 
Preţ negociabil. Inf. la tel. 0264- 
425226 sau 0766-458918. (6.7)
¤ Vând 300-400 buc ţigle din de-
molări, tip solzi pește, stare foar-
te bună, preţ negociabil. Inf. la 
tel. 0748-978771. (6.9)
¤ Vînd covor persan de 2/3, nou, 
sârmă plasă zincată, nouă, plan-
tă aloe vera. Inf. la tel. 
0264-454257. (7.7)
¤ Vînd bicicletă „Pegas și două 
covoare de dim. 200 x 300 cm, 
puţin folosite. Inf. la tel. 0364- 
424204 sau 0766-207320. (7.7)
¤ Vînd copertină din tablă 
și ţevi de metal pentru gard 
și sârmă ghimpată. 
Tel.: 0723-732.453 (5.5)
¤ Vînd sapă metalică pliantă, le-
gătură între etaj, pod, mansardă, 
pentru case, vile, depozite, preţ 
600 euro. Tel. 0747-417912 sau 
0264-449523. (7.7)
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PROGRAME TV – 28 IUNIE 2011
TVR 1

7:00 Telejurnal Matinal (2010, 
emisiune informativă)
8:50 Giuvaierul palatului (sud 
cor., 2003, s, episodul 12) (r)
10:00 Perechea potrivită (2011, 
reality show) (reluare)
12:40 Legendele palatului: Kim 
Suro, regele de fi er (cor., 2010, 
s, episodul 27-28) (reluare)
14:00 Telejurnal
14:45 Finanţe și afaceri
15:15 Teleshopping (recl.)
15:30 Rom european
16:00 Krónika (magazin cult.)
17:00 Perechea potrivită (2011, 
reality show) (live)
18:00 Telejurnal (emisiune in-
formativă)
18:25 Legendele palatului: Kim 
Suro, regele de fi er (cor., 2010, 
s, episodul 29)
19:05 Legendele palatului: Kim 
Suro, regele de fi er (cor., 2010, 
s, episodul 30)
19:45 Sport
20:00 Telejurnal (emisiune in-
formativă)
21:10 Lăcomia (sua, 1994, 
com.)
23:00 Anatomia lui Grey (sua, 
2005, s. dramă, sezonul 1, epi-
sodul 3)
23:45 Anatmia lui Grey (sua, 
2005, s. dramă, sezonul 1, epi-
sodul 4)
0:35 Top of the Pops Collection

ANTENA 1

6:00 Observator (emisiune in-
formativă) (live)
8:00 ‚Neatza cu Răzvan și Dani 
(matinal) (live)
10:00 În gura presei (emisiune 
informativă)
11:00 Hercule (sua, 1995, s)
12:00 Vânătoarea de comori 
(ger.-fra.-sua, 1999, f. s. avent.)
13:00 Observator (emisiune in-
formativă) (live)
13:50 Să te prezint părinţilor 
(2009, divertisment) Redifuzare
15:00 Canan – Destin furat (re-
luare)
16:00 Observator (emisiune in-
formativă) (live)
17:00 Acces Direct (live)
19:00 Observator (emisiune in-
formativă) (live)
20:20 Antiglonţ (sua, 1996, acţ. 
com.)
22:15 Canan – Destin furat
23:15 Observator (emisiune in-
formativă) (live)
23:45 Un Show Păcătos (diver-
tisment) (live)
1:00 De neuitat (sua, 1996, 
thrill.)

PRO TV

7:00 Știrile Pro TV (2009)
10:00 Apropo TV (divertisment) 
(reluare)
11:00 România, te iubesc! 
(2008, magazin cult.) (reluare)
12:00 Tânăr și neliniștit (sua, 
1973, s, episodul 4017) 
(reluare)
13:00 Știrile Pro TV
14:00 Legenda căutătorului 
(sua, 2008, f.s. de acţ., 
episodul 3)
15:00 Legenda căutătorului 
(sua, 2008, f.s. de acţ., 
episodul 4)
16:00 Tânăr și neliniștit (sua, 
1973, s, episodul 4018)
17:00 Știrile Pro TV
17:45 Happy Hour (2007, di-
vertisment)
19:00 Știrile Pro TV
20:30 Doctor Dolittle 2 (sua, 
2001, com. de fam.)
22:30 Știrile Pro TV
23:00 CSI New York (sua-can., 
2004, s. poliţist, sezonul 6, epi-
sodul 11)
0:00 Mesaje de dincolo (sua, 
2005, s, sezonul 4, episodul 10)
1:00 Doctor Dolittle 2 (sua, 
2001, com. de fam.) (reluare)

KANAL D

7:30 Cafeaua de dimineaţă 
(2011, emisiune informativă)
9:30 Teleshopping (recl.)
10:00 Poveste de familie (tur., 
2006, dramă)
12:30 Știrile Kanal D
13:15 Te vreau lângă mine 
(2010, reality show) (reluare)
15:00 Teleshopping (recl.)
15:15 La mâna destinului (tur., 
2005, dramă)
16:45 Drept la ţintă (2010, 
mag. de div.)
18:45 Știrea zilei
19:00 Știrile Kanal D
20:00 Pastila de râs – Medica-
ment fără efecte secundare 
(2011, divertisment)
20:30 Dragoste și pedeapsă 
(tur., 2010, f.s. de acţ.)
22:30 Pe banii părinţilor (2011, 
reality show) (reluare)
0:00 În slujba diavolului (sua, 
2007, f.s. de acţ.)
1:00 Știrile Kanal D (reluare)

ACASĂ TV

7:15 Teleshopping (recl.)
8:00 Cealaltă faţă a Analiei 
(sua, 2008, s)
9:00 Teleshopping (recl.)
9:30 Numai iubirea (rom., 
2004, s)
10:45 Teleshopping (recl.)
11:15 Numai iubirea (rom., 
2004, s)
12:30 Teleshopping (recl.)
12:45 Iubire cu chip rebel 
(mex., 2008, s)
13:45 Teleshopping (recl.)
14:30 Clase 406 (mex., 2002, 
s. com.)
15:30 Impostoarea (mex., 
2008, s. dramă)
16:30 Poveștiri adevărate
17:30 Inimă sălbatică (mex., 
2009, s)
18:30 Sufl et rătăcit (spa.-sua, 
2010, s)
19:30 Teresa (mex., 2010, s. 
dramă)
20:30 Kassandra (ven., 1992, s)
22:00 Poveștiri de noapte 
(2007, divertisment)
22:30 Aurora (sua, 2010, s)
23:30 Clase 406 (mex., 2002, 
s. com.) (reluare)
0:30 Poveștiri adevărate (r)

PRIMA TV

7:00 Jane Doe: Cum să-ţi con-
cediezi șeful (sua, 2007, polit.)
9:00 Teleshopping (recl.)
9:30 Întâlnirea inimilor (ind., 
2007, s, episodul 251-252) (r)
10:30 Cine știe...câștigă! (2010, 
emis. concurs) – Redifuzare
11:30 Căminul de 5 stele (di-
vertisment) (reluare)
12:30 Teleshopping (recl.)
13:00 Povestirile răţoiului (sua, 
1987, s. anim.)
13:30 Teleshopping (recl.)
14:00 Întâlnirea inimilor (ind., 
2007, s, episodul 253-254)
15:00 În lumea lui Jane Austen 
(engl., 2008, s, episodul 2)
16:00 Iubiri secrete (telenov., 
episodul 5) (reluare) Redifuzare
17:00 Trăsniţii (2007, s. com.) 
(reluare) Redifuzare
18:00 Focus 18
19:00 Focus Sport
19:30 Cireașa de pe tort (2008, 
reality show) – Redifuzare
20:30 Mondenii (2006, divertis-
ment) – Redifuzare
21:00 Eu, Tu, El și Ea (2011, s. 
com.)
21:30 Bătrâni și neliniștiţi 
(2011, divertisment) (R)
22:00 Focus Monden (2009, di-
vertisment)
22:15 Trăsniţii (2007, s. com.)
23:00 Iubiri secrete (telenov., 
episodul 6) Redifuzare
0:00 McBride: Idolul căzut (sua, 
2006, polit.)

AUTO

POP       SOLEA IMPORT - EXPORT SRL
str. Fabricii nr. 11, 
tel 0264-424792, 

email: papetarie@pop-solea.ro

- Colectare deșeuri hârtie – carton în conformita-
te cu legea nr. 27/2007
- Comercializare hârtie: de ambalaj 
       de mătase
       înobilată cu PE
- Servicii de debitare hârtie

NOI FACEM HÂRTIA 
SĂ CIRCULE
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Sala mare a Teatrului Naţio-

nal „Lucian Blaga” a fost 

plină duminică seara la pre-

miera spectacolului de ba  let 

„Coppelia”, de Leo Delibes.

Spectatorii prezenţi la eveni-

ment, de toate vârstele, au aş-

teptat cu nerăbdare începerea 

piesei, de care, majoritatea s-au 

declarat foarte încântaţi. Spec-

tacolul de balet, compus din trei 

acte a impresionat atât prin de-

corurile folosite şi costumele viu 

colorate, dar mai ales prin pre-

staţia balerinilor. Reprezentaţia 

balerinei Andreea Jura, intrepre-

ta Swanildei din piesa “Coppe-

lia”, a fost îndelung aplaudată 

de spectatori, la fi nalul fi ecărui 

act. Spectatorii l-au putut vedea 

în rolul lui Franz pe balerinul 

Lucian Bacoiu, iar în cel al lui 

Dr. Coppelius pe Marius Toda. 

La fi nalul piesei, toţi balerinii, 

dar şi maestrul coregraf Vasile 

Solomon, dirijorul Adrian Mo-

rar şi scenograful Valentin Co-

doiu, au urcat pe scenă unde au 

fost răsplătiţi de numeroşii spec-

tatori cu minute în şir de apla-

uze. Premiera „Coppelia” a în-

cheiat totodată stagiunea 2010- 

2011 a Operei Naţionale Româ-

ne din Cluj-Napoca. A. V.

Sală plină la „Coppelia”

Timp de trei zile, Diesel 

Club îi aşteaptă pe clujeni 

cu un maraton de specta-

cole de teatru.

Primul spectacol din cadrul 

maratonului de teatru a avut loc 

ieri, de la ora 21, şi s-a intitulat 

„Norway. Today”, de Igor Bauer-

sima. Regia spectacolului a fost 

semnată de Sorin Misirianţu, iar 

în rolurile principale s-au afl at An-

ca Lăcusteanu şi Adrian Balinţ.  

Astăzi, publicul clujean este aş-

teptat de la ora 21 la spectacolul 

“Lăsaţi femeile să vină la mine!” 

– un one man show cu Petre Bă-

cioiu. „Lăsaţi femeile să vină la mi-

ne!” este un spectacol cabaret, 

în care actorul Petre Bacioiu face 

un show de zile mari bazându-se 

pe cuplete extrase din nucleul ca-

ragialian. Spectacolul este conce-

put ca un minunat prilej de rela-

xare într-un club, în faţa unei beri 

ca la Unionul de altădată. Mâine, 

maratonul teatral din Diesel con-

tinuă tot de la ora 21 cu piesa 

„Shakespeare, I love you”, de So-

rin Misirianţu, un spectacol în lim-

ba engleză care va reprezenta 

România la festivalul internaţio-

nal de teatru din Casablanca, ce 

se va desfăşura în luna septem-

brie a acestui an. Piesa în care joa-

că Anca Lăcusteanu şi Adrian 

Balinţ prezintă povestea lui Ste-

ve, un student exmatriculat de la 

Teatru care ajunge pe străzi şi în-

cearcă să-şi câştige existenţa ca ac-

tor. Preţul unui bilet la oricare din-

tre spectacole este de 15 lei, iar 

studenţii benefi ciază de o reduce-

re de 50%. Rezervări se pot face 

la numărul de telefon 0737.300300.

Maraton teatral în Diesel Club

Proiectul european 

„Picture it: A Multicultural 

Experience” s-a desfăşurat 

în intervalul martie-iunie 

2011, la iniţiativa organiza-

ţiei Code-X International, 

Amsterdam, reunind parti-

cipanţi din Olanda, Marea 

Britanie, Italia, Cehia, 

Cipru, Lituania, Bulgaria, 

Turcia şi România.

România a fost reprezenta-

tă la concurs de patru elevi ai 

Liceului Waldorf Cluj-Napoca, 

alături de coordonatoarea lor, 

prof. Maria Szabo. Cei patru 

tineri au primit în luna martie 

de la organizaţia gazdă câte 

un aparat de fotografi at şi au 

fost invitaţi să realizeze foto-

grafi i reprezentând oameni, 

tradiţii, locuri din Cluj-Napo-

ca şi România, relevante pen-

tru cultura şi civilizaţia româ-

nească. „Code-X a creat acest 

schimb de experienţă care fo-

loseşte fotografi a pentru a-i în-

văţa pe tinerii din Europa des-

pre diferitele culturi din jurul 

lor şi totodată le oferă şi oca-

zia de a-şi imortaliza proprii-

le culturi prin fotografi i. Pro-

iectul îi aduce pe tineri împre-

ună şi îi învaţă despre fotogra-

fi e acordându-le şansa să cre-

eze fotografi i culturale inspi-

rate”, explică organizatorii pro-

iectului.

Expoziţie la Amsterdam

Imaginile surprinse din toa-

te ţările participante au fost 

prezentate în cadrul unei în-

tâlniri a tinerilor care a avut 

loc luna aceasta în Amster-

dam. „Tinerii de astăzi cresc 

într-o lume complexă, iar prin 

învăţarea despre alte culturi 

şi civilizaţii devin mai tole-

ranţi. Acest proiect le oferă 

oportunitatea de a cunoaşte 

cultura altor ţări europene şi 

a lor proprie”, a declarat Mye-

isha Benshemesh, iniţiatoa-

rea proiectului. Astfel, iniţia-

tiva le-a oferit elevilor clujeni 

oportunitatea să îşi prezinte 

propria cultură într-un con-

text internaţional, dar şi să 

afl e mai multe despre ţările 

de origine ale celorlalţi con-

curenţi.

Liceul Waldorf este o institu-

ţie de învăţământ de stat, alter-

nativă educaţională recunoscu-

tă de Ministerul Educaţiei care 

are secţii de română şi maghia-

ră, dar şi grupe de grădiniţă.

Liceul Waldorf Cluj a reprezentat 
România în Olanda

Proiectul european „Picture it: A Multicultural Experience” a reunit elevi din nouă ţări

Patru elevi ai Liceului Waldorf Cluj Napoca au reprezentat România 
în proiectul european „Picture it: A Multicultural Experience”, 
al cărui scop a fost utilizarea artei fotografice în exprimarea culturii.


